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Policija na sedežu gibanja za STO Pupkin v Nabrežini o istospolni
Kraški ohceti Čemu v Gorici toliko »rumenih« parkirišč?

Hočemo
lobije in
oligarhe
na oblasti?
DUŠAN UDOVIČ

Položaj je za Lettovo vlado
čedalje bolj kočljiv. Medtem ko
je minil teden v znamenju »ka-
zaške afere«, se je v ozko grlo na-
bralo kar nekaj ključnih proble-
mov. Od nujnih posegov za go-
spodarstvo do zakona o homo-
fobiji in zakona o financiranju
strank. Pri vseh treh pa je izra-
zito pogojevanje Berlusconijeve
desnice, medtem ko se Demo-
kratska stranka izgublja v inter-
nih polemikah, kdo bo sekretar
in kdaj bo kongres. Gibanje pet
zvezd pa nadaljuje svoj radikal-
ni in nekonstruktivni pohod,
neglede na posledice.

Zlasti kar zadeva financi-
ranje politike je vlada na ključni
preizkušnji, kajti gre za kredi-
bilnost ene izmed njenih te-
meljnih programskih postavk.
Toda ravno glede tega vprašanja
je hipokrizije in demagoških pa-
rol na pretek. Zanimivo je, da sta
se na najbolj radikalnih stališčih
za popolno ukinitev financiranja
politike znašla prav Berlusconi-
jevo Ljudstvo svobode in Giba-
nje 5 zvezd. Z drugačnimi moti-
vacijami in cilji, pa vendar. V De-
mokratski stranki pa so mnenja
tudi tokrat deljena.

Pri tem je dobro spomniti,
kako je sedanji sistem financi-
ranja politike sploh nastal, v bi-
stvu kot odgovor na podkupo-
valno afero »čistih rok«. Namen
je bil v osnovi zdrav: politika naj
bi bila deležna javnega financi-
ranja, da bi se tako izognila lo-
bijem in finančnim monopo-
lom, ki so nad njo gospodarili
vrsto let. A sistem se je z leti iz-
rodil, ker nad njim ni bilo pra-
vega nadzora in so strankam in
posameznikom nebrzdano na-
raščali apetiti.

Sedaj gre za nov zakon. Če
bo javno financiranje strank
popolnoma ukinjeno, tako kot
hočeta Berlusconi in Grillo,
realno tvegamo, da bo odloču-
joča politika ponovno zdrsnila
v roke finančnih oligarhij in
oblastnih aparatov, tako kot je
včasih že bilo. Spet bomo na te-
renu, kjer imajo zadnjo besede
Cavaliere in podobni. Tako kot
v Ameriki, kjer na kongres ali
senat, pa tudi na manj po-
membne funkcije ne moreš ni-
ti misliti, če nimaš nekaj mili-
jonov pod palcem in pomemb-
nih lobijev, ki te podpirajo.

Zato je najbrž potreben
prenovljen in uravnotežen si-
stem financiranja politike, ki bo
predvsem učinkovito nadzoro-
van, tako kot v drugih razvitih
državah Evrope. Toda tak »nor-
malen« zakon bo danes v tej ne-
normalni Italiji težko doseči.

RIM - Spričo preko osemsto predstavljenih amandmajev

Vlada hoče zaupnico
za ekonomske ukrepe

RIM - Minister za odnose s par-
lamantom Dario Franceschini je vče-
raj v poslanski zbornici napovedal, da
bo vlada v zvezi s paketom ekonom-
skih ukrepov postavila parlamentu
vprašanje zaupnice. Druge možnosti
dejansko ni, je dejal Franceschini, ker
je ob natrpanem koledarju nemogo-
če spraviti skozi pred poletnim pre-
morom razpravo o preko osemsto
predstavljenih amandmajih. Do po-
letne pavze je treba namreč obravna-
vati šest zakonskih dekretov, evropske
zakone, zakonski osnutek o ustavni
reformi, zakon o financiranju strank
in tistega o homofobiji, je naštel
Franceschini.

Zaupnica je posledica neuspeš-
nega dogovarjanja z Gibanjem 5
zvezd, katerega parlamantarci so na-
povedali obstrukcijo v avli.

Na 2. strani

Fontanini: Slovenci
spet privilegirani
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Pomoč Dežele FJK za
delo in zaposlovanje
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V Ronkah boj proti
divjim odlagališčem

Na 9. strani

Goriški občani bodo
ocenjevali občino

Na 9. strani
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ENERGIJA - Prvo glasovanje v sklopu EU

V Bruslju terminal
z drugačnim imenom

BRUSELJ - Evropska komisija želi, da danes vse članice EU - vključno
torej s Slovenijo - podprejo seznam prednostnih energetskih projektov, na
katerem je tudi plinski terminal v Severnem Jadranu. »Terminala Žavlje ni
na seznamu. Trenutno je na seznamu plinski terminal v Severnem Jadra-
nu,« je včeraj povedal tiskovni predstavnik komisije Joe Hennon. Gre za
besedno igro oziroma poigravanje na škodo Slovenije, menijo nekateri.

Na 3. strani

TRST - Barcamper

Z avtodomom
zbirajo dobre
podjetniške ideje

TRST - Mladi talenti iz aka-
demskega, institucionalnega, ra-
ziskovalnega in poslovnega sek-
torja so se včeraj zbrali v bazov-
skem in padriškem Znanstvenem
parku, kjer je potekal podjetniški
tabor, v sklopu katerega je bilo mo-
goče predstavljati inovativne za-
misli na različnih področjih. Pri-
rejeni avtodom Barcamper, ki kro-
ži po celi Italiji, se je tokrat usta-
vil v Trstu, da bi ponudil začetni
zagon mladim inovatorjem, ki po-
trebujejo pomoč pri realizaciji
svojih idej. K projektu so pristopili
tudi številni ugledni pokrovitelji, ki
na ta način iščejo mlade talente.
Organizatorji potujočega avtodo-
ma so bili zelo zadovoljni nad ide-
jami, ki so jim prisluhnili v Trstu,
mladim pa so tudi razlagali, kako
uveljavljati inovativne vizije.

Na 5. strani

GORICA - Sojenje zaradi smrti delavcev, ki jim je bil usoden azbest

Proces se nadaljuje oktobra
z neznanko kasacijskega sodišča

GORICA - »Maksi« proces proti ob-
toženim povzročitve smrti delavcev, ki so
umrli za posledicami vdihovanja azbesta
v tržiški ladjedelnici, se bo nadaljeval 15.
oktobra. Tako je goriški sodnik Matteo
Trotta odločil med včerajšnjo obravnavo,
ki je trajala le nekaj minut. Sodnik je sklep-
no obravnavo prestavil na oktober, ker se
bo 24. septembra kasacijsko sodišče izre-
klo o nepričakovani zahtevi po selitvi pro-
cesa pred drugo sodišče, ki jo je konec mar-
ca vložil odvetnik Alessandro Cassiani. Po
njegovem mnenju so pritiski okolja in po-
zornost javnosti do tega procesa na Gori-
škem preveliki, zato je zahteval, naj po-
stopek zaupajo drugemu sodišču.

Na 10. strani

RIO DE JANEIRO

Navdušen
sprejem
za papeža

RIO DE JANEIRO - Papež
Frančišek je v ponedeljek v Riu de
Janeiru naletel na veliko množico
navdušenih vernikov, vendar tudi
na protestnike, ki so izkoristili
medijsko prisotnost za nadaljeva-
nje demonstracij proti javni pora-
bi. Blizu kraja, ki ga bo obiskal pa-
pež danes, pa je vojska odkrila ek-
splozivno napravo. Frančišek se je
na letališču v Riu de Janeiru, kamor
je prispel na svoj pri obisk izven Ita-
lije odkar je bil marca letos izvoljen
za papeža, srečal z brazilsko pred-
sednico Dilmo Rousseff.

Na 2. strani
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VIDEM - Predsednik pokrajinske uprave Fontanini

»Premalo denarja za Furlane
in preveč sredstev za Slovence«

VIDEM - Furlanska skupnost je
bila spet diskriminirana v korist Slo-
vencev, ki so očitno privilegirani.
Predsednik videmske pokrajinske
uprave Pietro Fontanini je znova zai-
gral na struno diskriminirane furlan-
ske skupnosti in privilegirane sloven-
ske manjšine. Predstavnik Severne li-
ge to ponavlja že nekaj let, od kar je
iz deželnega sveta odšel v rimski par-
lament, kjer je med drugim naspro-
toval zaščitnemu zakonu za slovensko
manjšino. Kot predsednik Pokrajine
Videm Fontanini ni ravno naklonjen
Benečanom, prej nasprotno.

Ligaša je tokrat zbodel deželni
proračunski rebalans, ki po njegovem
namenja premalo denarja poučevanju
furlanščine na državnih šolah. Gre za
1,6 milijona evrov, medtem ko reba-
lans Furlanije-Julijske krajine namenja
slovenskim kulturnim ustanovam do-
datnih 739 tisoč evrov, katerim je tre-
ba prišteti še »celo« 150 tisoč evrov za
Društvo Slovenske gledališče. Furla-

nov je precej več od Slovencev, dobi-
vajo pa manj javnih prispevkov od Slo-
vencev, tudi glede na naraščajoče
povpraševanje po šolskem poučevanju
furlanščine, dodaja Fontanini.

Predsednik Pokrajine - in to ni
prvič - skuša umetno ustvariti pole-
miko in spor med Furlani in Sloven-

ci, javnost pa zavaja tudi z napačnimi
informacijami. Medtem ko sredstva za
Furlane v tem primeru prihajajo v
glavnem iz deželne blagajne, je Deže-
la v rebalansu operirala izključno z
državnim denarjem. Končno Fonta-
nini osvaja načelo, da je treba jeziko-
vne in narodne manjšine zaščititi (in
tudi finančno podpirati) na osnovi nji-
hove številčnosti.

Zastopnik Severne lige ni zelo je-
zen le na Deželo in na slovensko manj-
šino, temveč tudi na Gibanje 5 zvezd,
ki je predlagalo, da bi del deželnih pri-
spevkov za Furlane »preusmerili« na
šolsko pomoč dijakov in učencev s po-
sebnimi potrebami. Deželni svet je
pravilno zavrnil predlog pristašev
Beppeja Grilla, saj ni prav, da bi sred-
stva za Furlane in furlanščino še do-
datno krčili, čeprav v korist plemeni-
tega namena. Dežela ima, kljub krizi,
dovolj denarja, da primerno financi-
ra podporni šolski pouk, kot zahteva
Gibanja 5 zvezd.

Pietro Fontanini (Severna liga)

RIM - Metem ko Gibanje 5 zvezd napoveduje obstrukcijo v parlamentu

Vlada za gospodarske
ukrepe po zaupnico

Predsednik vlade
Enrico Letta, 
ki ga nekateri
zaradi odlašanja
vlade že imenujejo
z vzdevkom
»Enrico Slitta«

ANSA

RIM - Minister za odnose s parlamantom Dario Franceschini je včeraj v poslanski
zbornici napovedal, da bo vlada v zvezi s paketom ekonomskih ukrepov postavila par-
lamentu vprašanje zaupnice. Druge možnosti dejansko ni, je dejal Franceschini, ker
je ob natrpanem koledarju nemogoče spraviti skozi pred poletnim premorom razpravo
o preko osemsto predstavljenih amandmajih. Do poletne pavze je treba namreč obrav-
navati šest zakonskih dekretov, evropske zakone, zakonski osnutek o ustavni refor-
mi, zakon o financiranju strank in tistega o homofobiji, je naštel Franceschini.

Zaupnica je posledica neuspešnega dogovarjanja z Gibanjem 5 zvezd, ka-
terega parlamantarci so napovedali obstrukcijo v avli. Tako obstaja realno tve-
ganje, da parlament ne bo mogel spoštovati načrtovanega koledarja in bo mar-
sikaj zdrsnilo na jesen.

Pred je vlada sprejela sklep o zaupnici, je parlamentarne skupine opozici-
je zaprosila, naj zmanjšajo predloge o spremembah. Severna liga in Sel sta vlad-
ni predlog sprejela, Gibanje 5 zvezd pa je zahtevalo nekaj svojih temeljnih po-
pravkov. Vsi za vlado niso bili sprejemljivi, zato je Grillovo gibanje odločilo, da
hoče razpravo o vseh amandmajih.

Tako je povedal Franceschini, Grlilova verzija pa je bila drugačna. Po tvi-
terju je povedal, da je gibanje najprej predstavilo 400 amandmajev, ki so bili v ko-
misiji zreducirani na 75. Na koncu jih je ostalo le še osem najpomembnejših, a
teh vlada ni sprejela, je sporočil Grillo in komantiral, da je to škandalozno.

Obnašanje Gibanja 5 zvezd je kritično komentiral vodja poslanske skupine
Demokratske stranke Roberto Speranza, rekoč, da obstaja sedaj tveganje, da se
z zamudo sprejmejo ukrepi, ki so za družbo temeljnega pomena.

RIO DE JANEIRO - Poglavarja katoliške cerkve sprejela predsednica Dilma Rousseff

Navdušen sprejem papeža v Braziliji
Demonstracije protestnikov, ki so izkoristili medijsko prisotnost za nadaljevanje demonstracij proti javni porabi

Papež
Frančišek 
in brazilska
predsednica
Dilma Rousseff

ANSA

RIO DE JANEIRO - Papež Fran-
čišek je v ponedeljek v Riu de Janeiru
naletel na veliko množico navdušenih
vernikov, vendar tudi na protestnike, ki
so izkoristili medijsko prisotnost za na-
daljevanje demonstracij proti javni
porabi. Blizu kraja, ki ga bo obiskal pa-
pež danes, pa je vojska odkrila eksplo-
zivno napravo. Frančišek se je na leta-
lišču v Riu de Janeiru, kamor je prispel
na svoj pri obisk izven Italije odkar je
bil marca letos izvoljen za papeža, sre-
čal z brazilsko predsednico Dilmo
Rousseff, ki ga je kasneje gostila tudi v
guvernerski palači. Ko se je papež že
poslovil, je izbruhnilo nasilje med pro-
testniki in policijo.

Nekdo iz skupine protestnikov je
odvrgel molotovko na policijo, ki je od-
govorila z vodnimi topovi, solzivcem in
gumijastimi naboji. Razlog za protest
je bil 53 milijonov dolarjev, kolikor bo
šlo iz državne blagajne za papežev
obisk. Francoska tiskovna agencija
AFP poroča, da je bilo pet oseb areti-
ranih, veliko pa poškodovanih, med
njimi tudi fotograf.

Za varnost papeža, ki navdušuje
vernike po svetu s svojo skromnostjo,
skrbi 30.000 policistov in vojakov. Po-
licija je ob tem sporočila, da so blizu
svetišča Aparecida v Sao Paolu našli
doma narejeno eksplozivno napravo.
Papež naj bi tja po programu odpoto-
val v sredo. Množica, ki je papežu iz-
rekla dobrodošlico, je bila sicer veliko
večja od protestnikov, kar pa ne po-
meni, da brazilska policija in vojska v
teh dneh nista zelo zaskrbljeni. Fran-
čišek se je namreč iz letališča odpeljal
v majhnem osebnem avtu s spuščeni-
mi okni, skozi katera je navdušena
množica metala rože, darila in pisma.

Kasneje se je vozil naokrog v te-
renskem vozilu brez strehe, pred kate-
dralo sredi mesta pa je stopil med ver-
nike. Nato se je s helikopterjem pope-
ljal do guvernerske palače, kjer je med
drugim dejal, da ne prinaša srebra in
zlata, ampak največjo vrednost, ki mu
je bila dana, to je Jezusa Kristusa.

Papež je včeraj počival, danes pa
gre v Sao Paolo. V četrtek bo blago-
slovil olimpijsko zastavo za igre v Riu
leta 2016, obiskal favelo Varginha in
opravil otvoritveno mašo za proslavo

svetovnih dni mladih na plaži Copa-
cabana, kar je glavni razlog njegove-
ga obiska Brazilije, ki se bo končal v
nedeljo.

Dneve mladih je začel papež Ja-
nez Pavel II leta 1986, na Copacabano
pa se bo v teh dneh zgrnilo okoli dva
milijona mladih iz vsega sveta. V času
obiska se namerava papež srečati tudi
z nogometnimi legendami Brazilije, kot
sta Pele in Zico, ter drugimi športniki.

Brazilija je največja država z ve-
činsko katoliškim prebivalstvom na
svetu, vendar pa ta večina glede na an-
kete usiha. Leta 1970 se je 90 odstotkov
Brazilcev izreklo za katolike, zadnje an-
kete pa kažejo, da jih je le še 57 od-
stotkov. Okoli 28 odstotkov jih je pri-
padnikov raznih protestantskih krščan-
skih veroizpovedi. (STA)

FRANCIJA - Afera

Župan o Romih:
»Morda jih Hitler
ni pobil dovolj«

PARIZ - Francoski poslanec
in župan mesta Chole Gilles Bor-
douleix je poskrbel za val ogorče-
nja, potem ko je nek novinar pos-
nel njegovo izjavo o Hitlerju in Ro-
mih, da morda Hitler ni pobil do-
volj pripadnikov te etnične skupi-
ne.

Bordouleix se je v nedeljo
soočil z Romi, ki so na območju
njegove občine nezakonito posta-
vili svoje taborišče. Ko so ga Romi
pozdravili z nacističnim pozdra-
vom, je Bordouleix dejal: »Morda
jih Hitler ni pobil dovolj.« Njego-
vo izjavo je zabeležil nek novinar,
zadeva pa je v Franciji poskrbela za
pravi vihar. Francoski notranji mi-
nister Manuel Valls je besede žu-
pana danes označil za "nesprejem-
ljive" in pozval k strogi kazni. Lo-
kalni tožilec Yves Gambert je spo-
ročil, da so odprli preiskavo. Če bo
poslanec obtožen, mu grozi do pet
let zapora in 45.000 evrov kazni.

Varnostni svet ZN se bo
sestal s sirsko opozicijo

NEW YORK - Varnostni svet Zdru-
ženih narodov se bo s sirsko opozici-
jo prvič sestal v petek v New Yorku. Sir-
sko delegacijo vodi šef opozicijske
koalicije Ahmad Asi Džarba. Velika
Britanija pripravlja "neformalno" sre-
čanje 15-članskega VS z nasprotniki sir-
skega predsednika Bašarja al Asada.
Med temami pogovorov bo tudi kon-
čanje nasilja, organizacija mirovne
konference v Ženevi, pa tudi vprašanja
humanitarnega dostopa, človekovih
pravic, beguncev in zaščite civilistov.
Medtem je delegacija sirske opozicije
pričela turnejo po Evropi, kjer išče pod-
poro za svoje napore, sprašujejo pa tu-
di po protiletalskih raketah in proti-
tankovskemu orožju. Zahodni pod-
porniki upornikov so zadnje čase skep-
tični do dobave orožja opoziciji zara-
di strahu, da bi to padlo v roke skraj-
nih islamistov.

Guardian: Snowden
pristal na zahteve Putina

MOSKVA - Nekdanji sodelavec ame-
riške Agencije za nacionalno varnost
(NSA) Edward Snowden popolnoma
izpolnjuje zahteve ruskega predsedni-
ka Vladimirja Putina, da naj preneha z
izdajanjem tajnih informacij o delova-
nju ameriških obveščevalnih služb, je
dejal novinar britanskega časnika
Guardian Glenn Greenwald, ki je prvi
poročal o Snowdnovih razkritjih.
»Snowden je sedaj zavezan izpolnje-
vanju pogojev, ki jih je postavila ruska
vlada v zameno za to, da lahko ostane
v državi,« je Greenwald povedal za ru-
ski časnik Moskovski Komsomolec.
Snowden se na mednarodnem delu
moskovskega letališča Šeremetjevo
nahaja skoraj mesec dni.

V Nemčiji iščejo še zadnje
nacistične zločince

BERLIN - Nemški center Simon Wie-
senthal s plakati išče še zadnje preži-
vele nacistične zločince v Nemčiji. »Po-
magajte nam jih pripeljati pred sodiš-
če,« poziva 2000 plakatov v Berlinu,
Hamburgu in Kölnu. Akcija poteka
pod sloganom: Pozno, a ne prepozno,
poimenovali pa so jo Operacija zadnja
priložnost II. Za koristne informacije
o zločincih je obljubljenih do 25.000
evrov nagrade. Po oceni pobudnika ak-
cije Efraima Zuroffa v Nemčiji še živi
od 60 do 120 nacističnih zločincev, ki
so lahko stari 90 let ali več. (STA)

Sreda, 24. julija 20132



A L P E - J A D R A N ,  D E Ž E L A

BRUSELJ - Evropska komisija pritiska na Slovenijo

Namesto Žavelj na seznamu
terminal na severnem Jadranu

Osrednji sedež
Evropske komisije

v Bruslju

SLOVENIJA

Dva projekta
zanimata
tudi Italijo

BRUSELJ - Na seznamu
energetskih projektov Evropske
unije v obdobju 2014-2020 so
tudi naslednji slovenski projek-
ti:
plinovod do Madžarske (Ki-

dričevo-Lendava);
plinovod do Hrvaške (Kalce-

Jelšane);
plinovod do Italije (Šempeter-

Vodice);
daljnovod do Madžarske (Cir-

kovce-Pince);
daljnovod do Italije (Okroglo-

Videm);
nadgradnja obstoječega dalj-

novoda Divača-Cirkovce;
nadgradnja obstoječega dalj-

novoda Salgareda-Divača.
Predvidena investicijska

vrednost načrtov znaša 1,2 mi-
lijarde evrov.

NABORJET - Nova stalna razstava etnografskega muzeja v Beneški palači

Stari prazniki in obredi

BRUSELJ - Evropska komisija želi, da
danes vse članice Evropske unije - torej tudi
Slovenija - podprejo seznam prednostnih
energetskih projektov, na katerem je tudi plin-
ski terminal v Severnem Jadranu. Slovenija in
Italija pa naj se do 20. septembra dogovorita
o podrobnostih. Vsekakor bodo morali vsi
projekti na seznamu izpolnjevati vsa okoljska
in druga merila EU, zatrjujejo v Bruslju. Na
seznamu 130 prednostnih energetskih pro-
jektov, ki se bodo v letih 2014-2020 lahko po
pospešenem in lažjem postopku potegovali
za del od petih milijard evrov evropskih sred-
stev v okviru instrumenta za povezovanje Ev-
rope, je tudi plinski terminal v Severnem Ja-
dranu. »Terminala Žavlje ni na seznamu. Tre-
nutno je na seznamu plinski terminal v Se-
vernem Jadranu,« je včeraj povedal tiskovni
predstavnik komisije Joe Hennon.

Po besedah tiskovnega predstavnika je
trenutno tudi nemogoče, da bi se lahko pod
projektom terminala v Severnem Jadranu
skrival terminal v Žavljah, saj Žavlje nima-
jo presoje vpliva na okolje in ne izpolnjuje-
jo evropskih okoljskih meril ter tako ne mo-
rejo biti na seznamu. Za zdaj le ohlapno
opredeljen terminal v Severnem Jadranu je
po Hennonovih besedah na seznamu pred-
nostnih projektov zato, ker je za evropsko
energetsko infrastrukturo strateško po-
membno, da je en plinski terminal tudi v Se-
vernem Jadranu.

»A kar koli bo na seznamu, bo mora-
lo spoštovati okoljsko zakonodajo EU,« je za-
trdil. «Vsakdo je lahko prepričan, da komisi-
ja ne bo podprla projekta, ki ne bo v skladu
z okoljsko in drugo zakonodajo EU,« je več-
krat izrecno poudaril Hennon. Komisija po-
skuša s temi besedami pomiriti Slovenijo, saj
želi, da v sredo prav vse članice unije podprejo
seznam prednostnih energetskih projektov.

Soglasje s pravnega vidika ni potrebno,
a komisija vseeno stremi k političnemu kon-
senzu. »Želimo, da članice seznam podpre-
jo s konsenzom. Slovenija in Italija pa lahko,
če bo treba, pogovore nadaljujeta do sep-
tembra,« je povedal še Hennon.

Če se državi ne bosta dogovorili do da-
nes, sta namreč dobili dodaten čas - do 20.
septembra.Komisija sicer po Hennonovih be-
sedah razen splošnega stališča, da bodo mo-
rali vsi energetski projekti v celoti spoštova-
ti zakonodajo EU, na tej točki nima stališča
do posameznih projektov, temveč ga bo zav-
zela šele jeseni, ko bo sprejela dokončni se-
znam.

Tiskovni predstavnik je še pojasnil, da
članice v sredo niti ne bodo glasovale o se-
znamu, temveč je, kot omenjeno, cilj doseči
splošen politični konsenz. Sestanka, ki se
bo začel popoldne, se bo udeležil tudi ev-
ropski komisar za energijo Günthe Oet-
tinger. Na sestanek so povabili ministre, a
članica lahko nanj pošlje tudi nižjega pred-
stavnika z ministrstva. Slovenija se za zdaj
še ni odločila, koga bo poslala, a vse kaže,
da v Bruselj ne bo odpotoval minister.

Italijanski projekt terminala v Se-
vernem Jadranu je po navedbah komisije
edini sporni projekt na seznamu. V Bru-
slju niso želeli napovedovati, kako se bo da-
nes razvila zgodba, češ da je pač treba po-
čakati na konec sestanka. Članice se bodo
v Bruslju sestale v okviru posebnega tele-
sa regionalnih skupin, ki so pripravile re-
gionalne sezname prednostnih projektov.
Evropska komisija pa bo predvidoma 2.
oktobra potrdila dokončen evropski se-
znam. (STA)

UPLINJEVALNIK - Debora Serracchiani

»Iz Slovenije velika spodbuda
tudi za italijansko vlado«

TRST - »Glas proti uplinjevalniku, ki ga bo Slove-
nija izrazila v Bruselju, naj spodbudi italijansko vlado, da
se dokončno opredeli proti gradnji uplinjevalnika,« je
včeraj izjavila predsednica Furlanije-Julijske krajine De-
bora Serracchiani. Ob včerajšnji predstavitvi Barcolane
je ponovila, da deželna uprava nasprotuje plinskemu ter-
minalu.

»Naše nasprotovanje smo izpostavili ministroma za
okolje in za gospodarski razvoj, enako smo naredili v Bru-
slju z Evropsko komisijo in s pristojnimi evropskimi ko-
misarji,« je pojasnila predsednica deželnega odbora. Pre-
pričana je, da Rim glede uplinjevalnika ne more in ne sme
ukrepati mimo deželne uprave. Predsednica računa, da
bodo pristojne italijanske oblasti prisluhnile Deželi in se
dokončno odpovedale temu projektu.

Deželno nasprotovanje uplinjevalniku je Serracc-
hianijeva pred kratkim v Ljubljani predstavila sloven-
skemu predsedniku Borutu Pahorju, predsednici vlade
Alenki Bratušek in tudi vodji slovenske diplomacije Kar-
lu Erjavcu. Dan pred obiskom v Sloveniji je nasprotova-
nje terminalu pojasnila v odgovoru deželnemu svetniku
Slovenske skupnosti Igorju Gabrovcu.

Debora
Serracchiani
nasprotuje
tržaškemu
uplinjevalniku

Na nedeljskem odprtju razstave NM

NABORJET - Etnografski muzej v Beneški palači v Nabor-
jetu je od nedelje, 21. julija, bogatejši za novo stalno razstavo, pos-
večeno starim praznikom in tradicionalnim obredom v Kanalski
dolini. V treh manjših dvoranah so s pomočjo nekaterih starih pred-
metov, fotografij in video posnetkov predstavljeni različni obredi
in praznovanja. Začne se z zimskimi, od praznovanja Miklavža, pro-
cesije Krampusov, do Šape/Brine in ukovškega Šip Šapanja in ta-
ko naprej. Nato so na vrsti tradicije povezane z veliko nočjo, na kon-
cu pa še poletne s »koškriti« v Ukvah in Žabnicah. Posnetki pri-
čajo o tem, kako so vse te stare navade še vedno žive v Kanalski do-
lini, na njih pa se sliši tudi, kako je še vedno razširjena tudi sloven-
ska pesem.

Na nedeljski otvoritvi je številne zbrane v senci 400 let stare
mogočne lipe najprej pozdravil župan Občine Naborjet - Ovčja vas
Alessandro Oman, ki je poudaril pomen tradicij za tam živečo skup-
nost, ki je približno enako stara kot lipa.

Lara Magri, ki je dala pobudo za podrobnejšo raziskavo o tra-
dicijah in obredih v Kanalski dolini in skrbi za etnografski muzej,
je povedala, kako je potekalo delo. Med tem je bilo zbranih pribli-
žno 10 tisoč starih slik, ki so zdaj na razpolago tudi študentom, kar
je še posebno razveseljivo. Novejše fotografije in video posnetki, za
katere je poskrbela fotografinja iz Karnije Ulderica Da Pozzo, pa
nudijo primerjavo med preteklostjo in današnjim časom.

Otvoritve se je udeležil tudi Raimondo Domenig, ki je v
osemdesetih letih prvi začel raziskovati stare krajevne običaje. S
tem v zvezi je bila izdana tudi trilogija, končno pa je bilo tedaj
začeto delo zdaj izpopolnjeno. Domenigu se zdi tudi izredno po-
srečena izbira, da je poleg fotografij in videoposnetkov razsta-
vljenih le nekaj tipičnih predmetov, tako da si jih bodo obisko-
valci lažje vtisnili v spomin.

Profesor Gian Paolo Grì, ki je napisal uvodno besedilo, ki
v italijanščini, furlanščini, nemščini in slovenščini izčrpno pred-
stavlja celotno razstavo, je spregovoril o odnosu med muzeji in
tradicijo. Spomnil je, kako je po potresu leta 1976 nastalo veli-
ko manjših muzejev. Tradicije so po njegovem pomembne, če
ostajajo žive in jih torej skupnost ohranja, po drugi strani pa je
neobhodno potrebno tudi, da ostanejo nekje zabeležene. »To je
tudi prava povezava med muzejem in tradicijami. Če je muzej
pravilno zasnovan, je ogledalo neke skupnosti in ta se v njem
tudi prepoznava.« Način praznovanja in obredi se s časom lah-
ko deloma tudi spremenijo, z videoposnetki, ki jih bodo spro-
ti dopolnjevali, pa bodo sproti zabeležili vse te spremembe, kar
je potrdila tudi Lara Magri.

Etnografski muzej v Beneški palači v Naborjetu in novo stal-
no razstavo si je mogoče ogledati po sledečem urniku: od 10.30 do
12.30 in od 15. do 18. ure. Zaprto ob ponedeljkih in praznikih. (T.G.)
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PROMETNI NESREČI - Na obalni cesti in na Trgu Pestalozzi sta se lažje poškodovala motorista

Izsiljena prednost

Levo posledice
nesreče na obalni

cesti, desno pa
tiste na Trgu

Pestalozzi

KROMA

Včeraj dopoldne je prišlo do dveh pro-
metnih nesreč, v katerih sta bila vpletena sku-
terja. Prva se je pripetila ob 11. uri na obalni
cesti v višini Ulice Picard, ki pelje v Brojnico.
Avtomobil renault clio, ki ga je upravljal 49-

letni B.D. je izsilil prednost in nepremišljeno
prečkal obalno cesto v smeri proti Križu, ra-
vno ko je peljal mimo skuter, na katerem sta
sedela 61-letni I.N. in sopotnica, 47-letna H.S.
Motor je vozil v smeri proti Sesljanu in trče-

nje je bilo neizbežno. Oba sta poskočila z mo-
torja, vendar sta k sreči dobila le nekaj lažjih
udarcev. Na kraj dogodka se je pripeljala eki-
pa službe 118 in prometna policija, ki je po-
skrbela za meritve in urejanje prometa.

Druga nesreča pa se je pripetila na Trgu
Pestalozzi, kjer je okrog 12. ure beli punto iz-
sili prednost skuterju, ki je vozil vzdolž Ul.
Molino a vento. Tudi v term primeru jo je sku-
pil motorist, ki se je lažje poškodoval.

Kradli v zaprti gostilni
V noči na torek so neznanci vdrli
v gostilno v Ul. dell’Industria pri
Sv. Jakobu, ki je ravnokar zaprta
15 dni zaradi upravnih prekrškov.
Podrli so vrata v notranjem dvo-
rišču in se pritihotapili v prosto-
re gostilne. Tam so, najbrž v iska-
nju denarja, prerešetali vsak koti-
ček lokala, nato pa se lotili še
igralnih avtomatov in avtomata za
menjavo bankovcev za kovance,
pri katerih so bili bolj uspešni.
Hkrati so odnesli tudi televizijo in
precej hrane.
Včeraj zjutraj je neljubi obisk
opazila lastnica, ki je takoj pokli-
cala osebje mobilnega oddelka
tržaške kvesture.

Vinjen za volanom
Tržaški karabinjerji so v okviru
običajnega nadzora nad prome-
tom v ponedeljek ustavili avto-
mobil, ki ga je upravljal nemški
državljan, 24-letni A.M.R. Opra-
vili so mu alkotest, ki je pokazal,
da ga je imel mladi voznik krep-
ko pod kapo. Prisolili so mu glo-
bo in mu odvzeli vozniško dovo-
ljenje.

Pribežniki v mestu
Tržaška mejna policija je prejšnji
teden v mestnem središču zasa-
čila štiri mlade pribežnike iz Ban-
gladeša. Bili so brez dokumentov
in policistom so povedali, da so v
Italijo prišli nezakonito. Z nekim
avtomobilom so se iz Madžarske
pripeljali do Krasa, od koder so v
mesto nadaljevali peš. Vsi štirje so
prosili za politični azil.
Po prvih ugotovitvah, kaže, da so
se štirje mladi spoznali v Budim-
pešti, kamor so prišli iz Grčije. Za
pot iz Madžarske v Italijo naj bi
plačali vsak 400 evrov.

TRGOVINSKA ZBORNICA - Predsednik Paoletti sprejel deželno predsednico Serracchianijevo

Pomoč Dežele FJK
za delo in zaposlovanje

Dežela Furlanija-Julijska krajina si
prizadeva za čim bolj učinkovito pomoč za
podjetja in s tem tudi za delavce oziroma za-
poslovanje. Podjetja so bila prva na lestvi-
ci, ko je deželna vlada odločala o namemb-
nosti 180 milijonov evrov, ki so jih name-
nili tudi za spodbujanje bančnih posojil.
Kmalu pa namerava Dežela FJK odpreti
enotno okence, katerega namen bo med
drugim omiliti pretirano birokracijo. To
okence bodo predstavili 29. julija.

To je povedala deželna predsednica
Debora Serracchiani, ki jo je včeraj sprejel
predsednik Trgovinske zbornice Antonio
Paoletti v spremstvu predstavnikov sta-
novskih organizacij v tržaški pokrajini.
Glavni poudarek je bil na konkretnosti oz.
učinkovitosti sodelovanja med Deželo FJK
in stanovskimi organizacijami z namenom
iskanja rešitev za izhod iz krize.

Predsednik Paoletti je poudaril pomen
bančnih posojil in še predvsem potrebo po
poenostavitvi birokratskih obveznosti. Trža-
ška podjetja potrebujejo dobro sodelovanje
z deželno upravo, vendar morajo postati po-
stopki hitrejši, je še povedal Paoletti, ki je go-
voril tudi o poslovanju na mednarodni ra-
vni, o nuji po spremembah v deželni zako-
nodaji in o bonifikacijah. Nenazadnje je po-
udaril potrebo po zmanjšanju davka Irap za
podjetja.

Predsednica Debora Serracchiani je
poudarila, da namerava deželni odbor po-
globiti nakazana vprašanja in da že pripra-
vlja spremembo zakonodaje z namenom, da
bo izbrana pot zagotavljala dolgoročne ukre-
pe. Dežela FJK je že namenila, kot rečeno,
180 milijonov med drugim za lažji dostop
do bančnega kredita, za delo oz. zaposlo-
vanje in za mlade. Serracchianijeva je še po-
vedala, da je potrebno smotrno izkoriščati
evropska finančna sredstva, še posebej za iz-
boljšanje transportne in pristaniške infra-
strukture. Glede pristanišč je dodala, da je
potreben nov način upravljanja, ki bo za-
gotavljal konkurenčnost v primerjavi s pri-
stanišči v Benetkah, v Kopru in na Reki. (ag)

Srečanje
je bilo

na sedežu
Trgovinske

zbornice

DIACO - Odločilen dan za 33 zaposlenih v farmacevtskem podjetju

Danes srečanje z lastniki
Sindikati bodo zahtevali od podjetja preklic preselitev in nadaljevanje proizvodnje v Trstu

Na sedežu podjetja Diaco v tržaški industrijski coni bo
danes dopoldne srečanje med lastništvom podjetja in usluž-
benci oziroma njihovimi sindikalnimi predstavniki, o izidu
sestanka in posledicami pa bo govor na jutrišnji skupščini.

Sindikati bodo zahtevali od dveh novih lastnikov, Fran-
ca Serventija in Vita Rocce Miraglie, da prekličeta napove-
dano preselitev 33 zaposlenih s pogodbami za nedoločen čas
iz Trsta v Potenzo. Sindikati bodo obenem zahtevali, da se v
prihodnosti nadaljuje proizvodnja v tržaški tovarni. Poleg te-
ga se nameravajo sindikati tudi pogovarjati oz. pogajati o mo-
rebitnih socialnih blažilcih za uslužbence (od izredne do-
polnilne blagajne do solidarnostne pogodbe), dokler bo ve-
ljala začasna prekinitev proizvodnje, ki jo odredila državna
agencija za zdravila Aifa zaradi potrebe po posodobitvi obra-
ta, da bo ustrezal veljavnim predpisom. Za posodobitev to-
varne je potrebnih približno 1,4 milijona evrov.

OBČINA TRST

Deželni
prispevek
za jasli

Deželni svet je v nedavnem
proračunskem rabalansu spet
vzpostavil dodatni finančni pri-
spevek za otroške jasli, bodisi če
jih upravljajo občine, bodisi za-
sebne ustanove. Občina Trst z
zadovoljstvom ocenjuje sklep
deželnega parlamenta in vlade,
kot v tiskovnem sporočilu iz-
postavlja pristojna občinska od-
bornica Antonella Grimm.

Deželni rabalans daje mož-
nost občinskim upravam, da se
glede otroških jasli poslužijo
tudi konvencij s privatnimi de-
javniki. To omogoča, da so lah-
ko jasli odprte tudi več kot šest
ur dnevno, kar bo prišlo še ka-
ko prav družinam otrok. Obči-
ni Trst po beseda odbornice
Grimmove to tudi nudi mož-
nost bolj razvejane ponudbe na
tem področju, zato ne gre iz-
ključiti odprtja novih otroških
jasli.

Sklep Dežele Furlanije-Ju-
lijske krajine odpira tudi mož-
nost eksperimentiranja oziroma
poskusnega uvajanja ne samo
novih urnikov, temveč tudi no-
vega delovanja otroških jasli, je
prepričana občinska odbornica.
Občina pri tem računa še na do-
datno razumevanje Dežele.
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ZNANSTVENI PARK - Podjetniški tabor pri Bazovici in Padričah

Inovativne ideje mladih
bodo potovale z avtodomom
Barcamper kroži po Italiji in mladim talentom pomaga uresničiti podjetniške pobude

Mladi talenti iz akademskega, in-
stitucionalnega, raziskovalnega in po-
slovnega sektorja so se včeraj zbrali v
bazovskem in padriškem Znanstvenem
parku, kjer je potekal podjetniški tabor,
v sklopu katerega je bilo mogoče pred-
stavljati inovativne rešitve na različnih
področjih. S projektom so organiza-
torji, med katerimi sta bila tudi Znan-
stveni park in Dežela FJK, želeli mla-
dim ponuditi namige za začetek pod-
jetniške dejavnosti. Celodnevni pro-
gram je vključeval različne pobude, nji-
hov osnovni namen pa je bil prisluhniti
mladim, ki imajo zagon in talent, da za-
gotovijo boljšo prihodnost.

Zelo zanimiv je bil prirejeni av-
todom Barcamper, ki kroži po celi Ita-
liji, tokrat pa se je ustavil tudi v Trstu,
ki z znanstvenega vidika slovi po svoji
odličnosti. Z nadebudnimi podjetniki
se je pogovarjala Lisa Di Sevo, ki je de-
jala, da je namen njihove organizacije
spodbujati širom po Italiji realizacijo
podjetniških in inovativnih idej. Sliša-
li smo, da je bila včerajšnja “postaja” v

Trstu zadnja etapa letošnje turneje in
hkrati edina v naši deželi. Naša sogo-
vornica je razložila, da ponujajo zače-
tni zagon mladim inovatorjem, ki po-

trebujejo pomoč pri realizaciji svojih
idej. To delajo tako, da potujejo po ce-
li Italiji in “novačijo” mlade raziskovalce
ali podjetnike, ki delajo v različnih usta-

novah. »S tem projektom nudimo plat-
formo mladim ljudem, ki imajo odlične
ideje,« je pojasnila naša sogovornica in
dodala, da jim na ta način uspe spoznati
talentirane osebe, ki bi sicer svoje ide-
je zelo težko predstavili v pisarnah, ki
jih ta organizacija ima v Milanu. K pro-
jektu so pristopili tudi številni ugledni
pokrovitelji, ki na ta način iščejo mla-
de talente, je dejala Lisa Di Sevo. Slišali
smo tudi, da v Italiji inovacijska kultu-
ra obstaja, težave pa nastopijo takrat,
ko jo je treba spodbujati s podporo
podjetniškemu in večdisciplinarnemu
izobraževanju, ki temelji na sodelova-
nju. Težave na področju inovacije naj
bi bile povezane tudi s pomanjkanjem
finančnih sredstev.

Zanimiv je tudi podatek, da so bi-
li organizatorji potujoče počitniške
prikolice zelo zadovoljni nad idejami,
ki so jim prisluhnili v Trstu. V jutranjih
urah so prisluhnili zelo zanimivemu
projektu mlade podjetnice, ki je preje-
la številne koristne informacije in na-
mige, s katerimi bi svojo inovativno ide-
jo dejansko lahko tudi realizirala.

Srečanje mladih, ki je vdihnilo ži-
vljenje številnim inovativnim idejam, je
potekalo ves včerajšnji dan, z različni-
mi delavnicami pa so organizatorji ude-
ležencem tudi razložili, kako bi lahko
spodbudili intelektualni dialog in vzpo-
stavili dolgoročno vizijo inovacije. (sč)

Postanek
Barcamperja včeraj

dopoldne na
območju

znanstvenega
parka pri Bazovici

KROMA

UNIVERZA - V Narodnem domu predstavili projekte natečaja Start Cup

Polovico najboljših načrtov
so izdelali študenti iz Trsta

Narodni dom so
napolnili študenti,
ki sodelujejo pri
natečaju Start Cup
2013

KROMA

Zasebno prevozno sredstvo za
skupne prevoze, proizvajanje mila s
pomočjo odpadnega olja ali super-
rokavica proti nesrečam pri delu so
samo nekatere izmed 12 zamisli ozi-
roma projektov, ki so jih izdelali v de-
želi Furlaniji-Julijski krajini in ki so-
delujejo pri državnem natečaju Start
Cup 2013. Deželna končna faza na-
tečaja bo 27. septembra v Vidmu, ko
se bo 4 najboljših načrtov uvrstilo v
državni finale, ki bo 30. in 31. oktobra
v Genovi.

Dvanajst omenjenih projektov se
je uveljavilo med 60 načrti in so jih
predstavili pred kratkim v Trstu na sre-
čanju v Narodnem domu, ki ga je po-
vezoval predsednik deželne novinarske
zbornice FJK Cristiano Degano. Po-
budo so priredili v sodelovanju z druž-
bo Friuli Innovazione ter ob podpori
fundacije Cassa di risparmio di Udine
in Fundacije CRTrieste. Od teh 12 pro-
jektov so 6 izdelali študenti na videm-
ski univerzi, 4 načrte so izdelali na
tržaški univerzi, medtem ko so dva
projekta izdelali na mednarodni šoli za
višje študije Sissa.

Vsaki izmed 12 skupin so dode-
lili tutorja, ki bo spremljal študente pri
izdelavi dokončnih projektov v pripravi
na zadnjo fazo natečaja.

VZPI zbira gradivo
o partizanskem šolstvu
Tržaško združenje partizanov VZPI-
ANPI bo izdalo izčrpnejšo publika-
cijo o partizanskem šolstvu med na-
rodnoosvobodilnim bojem na Trža-
škem, ki jo bo pripravil in uredil Mi-
lan Pahor. Za popolnejšo sliko o
medvojnem dogajanju na tem po-
dročju sta potrebna pomoč in sode-
lovanje vseh, ki o tem dogajanju po-
sredno ali neposredno kaj vedo. V ta
namen se Združenje obrača na vse še
živeče nekdanje partizanske učitelji-
ce in učitelje, na nekdanje ilegalne šo-
larke in šolarje ter na vse aktiviste, ki
so tedaj sodelovali pri organiziranju
partizanskih šol po vaseh in mestnih
okrožjih, s prošnjo, da bi posredova-
li svoje spomine. Priporočljivo je, da
te spomine posredujejo pisno, lahko
pa sporočijo tudi svojo razpoložlji-
vost, da jih posredujejo ustno. Za do-
datne informacije in za oddajo spo-
minov se lahko obrnejo na glavni se-
dež VZPI-ANPI, na Trgu Stare mi-
tnice v Trstu 15 (tel. 040661088), ali
na telefonsko številko 040213578.

POŠTE - Že nekaj dni švigajo po mestnih ulicah in periferiji

Svobodne race
Pred sedežem italijanskih pošt na

Trgu Vittorio Veneto so prejšnji dan
predstavili novo vozilo za raznašanje
pošte, ki se ga sicer v Trstu poslužuje-
jo že nekaj časa. Gre za t.i. vozilo »Free
Duck« (svobodna raca), ki je okolju pri-
jazno in ne onesnažuje, saj je na elek-
trični pogon. V Trstu razpolagajo zdaj
s šestimi vozili Free Duck, od katerih
uporabljajo tri v mestnem središču in
tri v mestni periferiji.

Električno vozilo uporabljajo še
predvsem v mestnem središču, na ob-
močjih za pešce in na območjih, na ka-
terih je promet omejen. Free Duck do-
seže hitrost 45 kilometrov na uro in ga
napajajo štiri 12-voltne baterije. Vsako
vozilo lahko prenaša do 80 kilogramov
pošte, vožnja pa ne zahteva čelade in ni-
ti varnostnega pasu. Vodstvo italijan-
skih pošt je napovedalo, da bodo pred
koncem leta nabavili dodatnih šest vo-
zil na električni pogon. Električno vozilo italijanskih pošt z imenom »Free Duck« KROMA

Spacalova razstava do petka
Kakor smo že poročali, so v galeriji
One v Ulici San Nicolò podaljšali raz-
stavo Poetika bistvenega oz. 60 slik
Lojzeta Spacala. Ogledati si jo bo mo-
goče samo še do petka, 26. julija, in si-
cer med 10. in 13. uro oz. med 17. in
20. uro.

Rdeči praznik v Podlonjerju
V Ljudskem domu Giorgio Canciani
v Podlonjerju (Ul. Masaccio 24) bo ju-
tri zaživel t.i. rdeči praznik oz. spo-
minski dan na 70-letnico padca fašiz-
ma, prve velike zmage ljudskih gibanj
leta 1943. Ob 19. uri bo najprej na spo-
redu debata med političnimi pred-
stavniki in člani združenj, ki jo bo vo-
dil Stojan Spetič. Zatem bodo zadonele
partizanske in revolucionarne pesmi
ob spremljavi harmonik. Že od po-
poldneva bodo delovali tudi kioski s
hrano in pijačo.

Srečanje aktivistov SPI
Na sedežu Inštituta za gospodarsko in
socialno raziskovanje Furlanije-Julijske
krajine IRES (Ul. Vidali 1) bo danes
srečanje aktivistov pokrajinskega Sin-
dikata upokojencev SPI -CGIL. Bese-
da bo tekla o stanju starejših občanov
v mestu in o opravljenem sindikalnem
delu v korist interesov svojih članov ter
starejših nasploh.

I

Izgubljeni maltežan
Belega maltežana Jimmyja, ki se je
pred dnevi izgubil v okolici Saleža, so
opazili v več bližnjih vaseh nabrežin-
ske in zgoniške občine. Kuža je zme-
den in preplašen, približa se ljudem in
nato zbeži. Morebitni najditelji naj po-
kličejo na telefon 346 0795301.

Razstava Liviane Poropat
V muzeju sodobne umetnosti Ugo Ca-
ra’ v Miljah bodo drevi ob 18.30 od-
prli razstavo »I ferri del mestiere« do-
mače likovne umetnice Liviane Poro-
pat, ki jo je uredila Maria Campitelli
in organizirala Občina Milje. Na ste-
nah bo viselo 16 platen, kolažev razli-
čnih tehnik; vstop je prost, na ogled pa
bo do 18. avgusta.

Koncert The Quicksilvers
V okviru koncertov, ki jih ob sredah
prireja konservatorij Tartini, bo v re-
kreacijskem središču Enrico Toti (Trg
della Cattedrale - vhod z Ul. Castello
1) drevi ob 20. uri koncert skupine The
Quicksilvers. Obeta se večer blues, jazz
in rock melodij. Vstop je prost, več in-
formacij je na voljo na spletni strani
www.conservatorio.trieste.it.
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KRISTINA 

Sonce vzide ob 5.39 in zatone ob 20.43
- Dolžina dneva 15.04 - Luna vzide ob
21.27 in zatone ob 7.49

Jutri, ČETRTEK, 25. julija 2013 

JAKOB 

VREME VČERAJ: temperatura zraka
26,2 stopinje C, zračni tlak 1012,7 mb
ustaljen, vlaga 54-odstotna, veter 4 km
na uro jugozahodnik, nebo oblačno,
morje rahlo razgibano, temperatura
morja 24,9 stopinje C.

Do sobote, 27. julija 2013
Običajni urnik lekarn:

od 8.30 do 13.00
in od 16.00 do 19.30

Lekarne odprte
tudi od 13.00 do 16.00 

Ul. Sv. Justa 1 - 040 308982, Ul. Piccardi
16 - 040 633050, Milje - Lungomare
Venezia 3 - 040 274998, Nabrežina -
040 200121 - samo s predhodnim te-
lefonskim pozivom in z nujnim recep-
tom.

Lekarne odprte
tudi od 19.30 do 20.30 

Ul. Sv. Justa 1, Ul. Piccardi 16, Ul. Ro-
ma 15, Milje - Lungomare Venezia 3,
Nabrežina - 040 200121 - samo s pred-
hodnim telefonskim pozivom in z nuj-
nim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. Roma 15 - 040 639042.
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in prazni-
čna od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8.
do 18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure.
Nudi informacije o zdravstvenih sto-
ritvah, o združenih tržaških bolnišni-
cah in o otroški bolnišnici Burlo Ga-
rofolo.

NABREŽINA - Veliko ljudi na nastopu Pupkin Kabaretta

»Istospolna Kraška ohcet
in TPPZ na Verdijevem trgu«

Nastopa Pupkin
Kabaretta se je v
Nabrežini udeležilo
veliko ljudi, desno
Massimo
Sangermano, ki je,
kot vedno,
»prebiral« Piccolo

KROMA

»Zdi se mi kar čudno, da nasto-
pamo na nabrežinskem trgu že tretje
leto zapored. Po navadi, ko nas kdo
posluša prvič, noče več na naše na-
stope.« Ponedeljkovo gostovanje po-
pularne skupine igralcev in glasbeni-
kov Pupkin Kabaretta v Nabrežini se
je začelo po pričakovanjih: ironično.
Glasbeno kuliso so občinstvu ponudi-
li zvesti spremljevalci Pupkinov člani
skupine Niente band.

Tudi po dvojezičnem pozdravu
občinske odbornice Marije Brecelj, je
Alessandro Mizzi izjavil, da tudi Pup-
kini obvladajo oba jezika, večer pa bo
izključno iz časovnih razlogov potekal
le v italijanščini. V nadaljevanju veče-
ra je podal res številnemu občinstvu,
ki se je zbralo na trgu pred nabrežin-
skim županstvom, že ustaljeno izjavo,
da v slovenščini obvlada v resnici le be-

sedni zvezi »dober večer in srečno no-
vo leto«.

Nastop Pupkin Kabaretta je, kot
po ustaljeni navadi, potekal v znamenju
ironije v povezavi z aktualnostjo. Že v
izhodišču sta se prva moža skupine -
Mizzi in Stefano Dongetti - zgražala nad
trenutno politično situacijo v Italiji. V
njej pred etičnimi vprašanji, kot so po-
roke istospolnih parov in ukrepi zoper
homofobijo, prednjačijo ekonomske te-
žave, ki ju letos poleti predstavljata da-
vek IMU in morebitno zvišanje DDV-
ja. Dongettijev komentar nad temi raz-
mišljanji je bil zelo preprost: v Italiji do-
življa spolno diskriminacijo veliko manj
istospolno usmerjenih ljudi, od tistih
istospolno usmerjenih državljanov, ki so
lastniki nepremičnin.

Na aktualnem dogajanju je te-
meljil nastop Massima Sangermana, ki

je, kot običajno, skoraj razkačeno pre-
biral občinstvu nekatere nerodne na-
slove tržaškega Piccola. Tržačane je
primerjal predmetom, za katere »bi
ameriške univerze plačale, da bi jih
lahko preučile. Namesto, da bi se ne-
kaj deset let nazaj Tržačani učili slo-
venščine, so se tepli z verigami na
Akvedotu,« je zaključil Sangermano.

Aktualnost je ostala vseskozi na
dnevnem redu. Ivan Zerbinati je
igral pokrajinskega policista Svo-
bodnega tržaškega ozemlja in mla-
dega južnjaka brez zaposlitve, ki se
zgraža nad politiko. Laura Bussani je
nastopala v vlogi literarno nadarje-
ne Kitajke, večer pa je zaključila v
vlogi temnopolte pevke Elle Špric-
gerald. Nemalo smeha je vzbudila
zakonska radio drama, ki sto jo zai-
grala Bussanijeva in Mizzi, ter prav

tako Mizzijev lik obmejnega pesni-
ka, ki je občinstvu prebral nekaj svo-
jih pesmi.

Zvezda večera je bil ravno Miz-
zi, ki se je tudi sam podal na politično
področje: Demokratska stranka vodi
vse javne uprave, a videti je, da se te-
ga ne zaveda. Zaradi te krize je Mizzi
razkril, da so ga povabili na nekatere
tajne sestanke DS. Na teh je predlagal,
da bi priredili Kraško istospolno oh-
cet, da bi TPPZ Pinko Tomažič na-
stopal vsako nedeljo na Verdijevem
trgu v Trstu in da bi Korzo Italia po-
imenovali po Angelu Cecchelinu. Na
vse predloge je bilo slišati isti odgovor:
trenutek ni primeren za obravnavanje
etičnih tematik, prej sta na vrsti davek
IMU in zvišanje DDV-ja, o etičnih te-
matikah se bomo pogovorili po pole-
tju... (mlis)

TEATER VERDI

Drevi Koncert
zvezd za
Uranio Carsico

V Verdijevem gledališču v
Trstu bo drevi ob 19. uri zaživel
Koncert zvezd oziroma koncert, s ka-
terim želijo pobudniki - Občina
Trst, omenjeno gledališče in Tržaški
astronomski observatorij - zbirati pri-
spevke za obnovo kupole astronom-
ske opazovalnice Urania Carsica v
Bazovici. Gre za zadnjo željo premi-
nule astrofizičarke Margherite Hack,
tako da bi bil večer tudi njej v prisr-
čen spomin.

Koncert bosta oblikovala or-
kester in pevski zbor fundacije go-
stujočega opernega gledališča Verdi
pod taktirko maestra Marca Boemi-
ja oz. zborovodje Paola Vera. Svoje
sodelovanje na drevišnjem večeru pa
so potrdili tudi številni umetniki, med
katerimi velja omeniti Andra Mer-
kuja, Teddyja Rena, Monija Ovadio
in Micheleja Mirabello.

Karte si lahko zagotovite pri
blagajni Verdijevega gledališča.

MONI OVADIA

AKTUALNO - Preiskava po protestih na tržaškem sodišču

Policisti na sedežu Svobodnega Trsta:
odnesli so statut in seznam članov

Razobešenje
tržaške zastave na
nedeljskem
prazniku gibanja
Svobodni Trst pri
Briščikih

KROMA

Policisti oddelka Digos tržaške kvesture so na sedežu gi-
banja Svobodni Trst pridobili njegov statut in seznam članov.
Dokumentacijo bodo izročili tožilstvu, kjer razmišljajo o ka-
zenski ovadbi na račun članov in članic gibanja, ki so prejš-
nji teden glasno protestirali na sodišču. Hrupno so kontesti-
rali sodnika, ki je na prihodnje leto preložil obravnavo o vpra-
šanju zanje zelo sporne jurizdikcije Italije na območju ne-
kdanjega Svobodnega tržaškega ozemlja (STO). Kazenski pre-
gon protestnikov je zahteval predsednik sodišča Filippo Gu-
lotta, preiskavo o dogajanjih pa vodi tožilec Federico Frezza,

čeprav, kot kaže, še ni nobenih formalnih obtožb.
Zastopnik gibanja Roberto Giurastante je pridobitev do-

kumentacije s strani policije označil kot grobo ustrahovanje
in represivno dejanje, ki nima prav nič skupnega z demokra-
cijo in pravno državo. Prepričan je, da ker so v dogajanja vple-
teni tudi sodniki, bi moralo tržaško sodišče vso zadevo pre-
dati kolegom v Bologni, ki so po veljavni zakonodaji pristoj-
ni za preiskave, ki tako ali drugače zadevajo sodnike iz Trsta.
Giurastante je v zvezi s tem pismeno že protestiral tudi pri
italijanski vladi.

Bari 41 08 33 54 35
Cagliari 47 34 02 46 32
Firence 58 04 08 83 13
Genova 15 34 05 49 20
Milan 49 56 29 70 78
Neapelj 23 60 85 04 88
Palermo 10 67 90 69 68
Rim 11 72 08 23 39
Turin 52 16 38 34 87
Benetke 75 83 54 61 34
Nazionale 88 57 52 25 35

11 14 39 63 73 75 jolly 29
Nagradni sklad 14.344.892,88 €
noben dobitnik s 6 točkami -- €
1 dobitnik s 5+1 točkami 322.180,60 €
8 dobitnikov s 5 točkami 30.204,44 €
606 dobitnikov s 4 točkami 401,72 €
26.006 dobitnikov s 3 točkami 18,65 €

Brez dobitnika s 6 točkami -- €
Brez dobitnika s 5+1 točkami -- €
Brez dobitnika s 5 točkami -- €
4 dobitnika s 4 točkami 40.172,00 €
113 dobitnikov s 3 točkami 1.865,00 €
1.903 dobitnikov z 2 točkama 100,00 €
11.569 dobitnikov z 1 točko 10,00 €
24.873 dobitnikov z 0 točkami 5,00 €

Superstar

Super Enalotto

Loterija 23. julija 2013

Št. 88

86
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koledarska stran

Naš KRISTJAN si je priboril
prvo mesto na deželnem plavanju na
100 m prsno, danes pa odpotuje v
Rim za državni naslov. Želimo mu
polno sreče in nadaljnjih zmagovitih
dosežkov nono, nona, stric Damjan z
družino, Klara, Peter in Ivan.

V Gorici si je KRISTJAN pribo-
ril prvo mesto na deželnem prvenstvu
v plavanju, danes pa odpotuje na
državno tekmovanje v Rim. Mama
Martina, oče Maurizio, brat Marko
in nona Zofka mu želimo vso srečo.

AMBASCIATORI   17.00 »The Lost
Dinosaurs«; 18.20, 20.15, 22.10
»Springsteen & I«.

ARISTON DEI FABBRI  18.15, 21.30
»Dancing Dreams - Sui passi di Pi-
na Bausch«; 16.30, 20.00 »Diana
Vreeland: L'imperatrice della moda«.

CINECITY  16.30, 17.30, 19.00, 21.30,
22.15 »I maghi del crimine«; 16.20,
19.00, 21.40 »Pacific Rim«; 16.00,
18.55, 21.50 »The Lone Ranger«;
16.45 »World War Z«; 16.40 »Epic«;
19.10, 21.30 »Dream Team«; 16.30,
18.25, 20.20, 22.15 »The Lost Dino-
saurs«; 20.10, 22.05 »The Last Exor-
cism«; 20.00 »Sprengsteen & I«.

FELLINI   16.30, 19.00, 21.30 »The Lo-
ne Ranger«.

GIOTTO MULTISALA 1   16.30, 18.20,
20.15, 22.15 »I maghi del crimine«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.30, 18.20,
20.15, 22.15 »Treno di notte per Lis-
bona«.

GIOTTO MULTISALA 3   19.00 »Il ca-
so Kerenes«; 16.30, 21.00 »La gran-
de bellezza«.

KOPER  PLANET TUŠ   18.15, 20.40
»Drzni par«; 19.50 »Duhovnikovi
otroci«; 16.30 »Krila«; 16.00, 18.40,
21.20 »Napad na belo hišo«; 18.30
»Ognjeni obroč«; 21.05 »Ognjeni
obroč 3D«; 20.55 »Osamljeni jez-
dec«; 15.50 »Pošasti z univerze«;
16.20, 18.40, 21.00 »Pr' konc sveta«;
18.20 »Pripravnika«; 16.10 »Svetovna
vojna Z«; 15.30, 17.50 »Tad Jones in
iskanje izgubljenega mesta«.

LJUDSKI VRT  21.15 »Educazione si-
beriana«.

NAZIONALE   Dvorana 1: 20.15 »Alex
Cross - La memoria del killer«;
16.30, 22.15 »World War Z«; Dvora-
na 2: 16.20, 18.15, 20.15, 22.15 »Pa-
cific Rim«; 16.30 »Dino e la macchi-
na del tempo«; Dvorana 3: 18.30
»Uomini di parola«; 17.50, 20.00,
22.15 »Pain & Gain - Muscoli e de-
naro«.

SUPER   Film prepovedan mladim iz-
pod 18. leta starosti.

TRŽIČ  KINEMAX   Dvorana 1: 20.40
»The Lone Ranger«; Dvorana 2:
17.30, 19.50, 22.10 »Pain & Gain -
Muscoli e denaro«; Dvorana 3: 17.20,
19.40, 22.00 »Pacific Rim«; Dvorana
4: 17.40, 20.00, 22.10 »I maghi del
crimine«; Dvorana 5: 18.15, 22.15
»Facciamola finita«; 17.30, 19.50
»Argo«.

DRUŽINA PERTOT  (Špj'lni) je odprla
osmico v Nabrežini, stara vas št.10.
Vabljeni!

DRUŽINA SLAVEC  je odprla osmico v
Mačkoljah št. 133. Vljudno vabljeni.
Tel. : 040-231975.

ERIKA IN ELVIANA sta odprli osmico
na Kontovelu. Tel. št.: 040-225859.

LISJAK je odprl osmico na Kontovelu.
OSMICA  je odprta v Mavhinjah pri

Normi. Tel. št.: 040-299806.
OSMICA STAREC  je odprta v Boljun-

cu št. 623.
OSMICO  je odprl Zidarič, Praprot št.

23.
OSMICO  je odprla Sidonija v Medjivasi

št. 10. Tel. št.: 040-208987.
V REPNU  sta odprla osmico Edo in

Grozdana. Repen št. 18. Vljudno va-
bljeni. Tel. št.: 040-327472.

ŠUBER je odprl osmico na Opčinah.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA OPČINE  spo-
roča, da so v tajništvu in na spletni stra-
ni www.vsopcine.it na razpolago na-
vodila in seznami učbenikov za sred-
njo šolo za šolsko leto 2013/14.

NA DTZ ŽIGE ZOISA  bodo v poletnih
mesecih uradi zaprti ob sobotah in v
petek, 16. avgusta. Urnik tajništva:
8.30-12.30.

RAVNATELJSTVO LICEJA FRANCETA
PREŠERNA  sporoča, da bo šola med
poletjem zaprta vse sobote ter v petek,
16. avgusta; začetek pouka v ponede-
ljek, 9. septembra.

DRŽAVNI IZOBRAŽEVALNI ZAVOD
JOŽEFA STEFANA  obvešča, da bo šo-
la do vključno 24. avgusta, ob sobotah
zaprta.

RAVNATELJSTVO LICEJA A.M. SLOM
ŠKA  obvešča, da bo šola zaprta vse so-
bote do 31. avgusta.

SLOV.I.K. razpis in prijavnica za pro-
grame 2013-14, namenjene dijakom in
študentom, sta objavljena na www.slo-
vik.org. Izpolnjene prijavnice zbiramo
na info@slovik.org do 15. septembra.
Informacije: info@slovik.org ali tel.
0481-530412 (tor-čet, 10.00-12.00).

KMEČKA ZVEZA vabi na tradicionalni
izlet z avtobusom na Kmečki praznik,
ki ga Skupnost južnokoroških kmetov
letos prireja v Bilčovsu pri Celovcu v
nedeljo, 28. julija. Vpisovanje na tel.
040-362941.

DRUŠTVO PRIJATELJEV NANOS  or-
ganizira izlet v Bolgarijo, odhod v to-
rek, 13. in povratek v soboto, 20. av-
gusta. Ogledali si bomo veliko zna-
menitosti. Informacije in prijave: Du-
šan +386-70407 923 ali elektronska
pošta: dusan.pavlica@siol.net.

OMPZ F. BARAGA  vabi na romarski iz-
let v Belo Krajino v soboto, 24. avgu-
sta. Potovali bomo do Delnic po
Hrvaški, potem ob reki Kolpi, ki nas
zapeljivo vabi na raftinge. Vpis in osta-
le informacije na tel. št. 347-9322123.

OBČINE OKRAJA 1.1  (Devin Nabreži-
na, Zgonik in Repentabor) in Zadru-
ga L'Albero Azzurro, obveščajo, da bo
brezplačna ludoteka, namenjena otro-
kom od 1. do 6. leta, delovala v Igral-
nem kotičku »Palček« v Naselju Sv.
Mavra ob sredah in petkih, 16.00-
18.00, ob sobotah 10.00-12.00. Pred-
videne delavnice oblikovanja. Info na
tel. št. 040-299099, pon-sob 8.00-
13.00 (Igralni kotiček Palček).

NA SEDEŽU IRESA, Ul. Vidali 1, bo da-
nes, 24. julija, srečanje aktivistov sin-
dikata SPI-CGIL pokrajine Trst.
Obravnavali bomo stanje starejših v
našem mestu ter ocenili do sedaj
opravljeno sindikalno delo v prid in-
teresov svojih članov ter starejših na-
sploh.

RAJONSKI SVET ZA ZAHODNI KRAS
se bo sestal na svojem sedežu na Pro-
seku št. 159 v četrtek, 25. julija, ob 20.
uri.

ČEBELARSKI KONZORCIJ POKRAJI
NE TRST obvešča vse čebelarje, da bo
v petek, 26. julija, odprt sedež z izve-
dencem (Repen št. 20). Na razpolago
je tudi e-pošta: cons.apicoltoritrie-
ste@gmail.com.

JADRALNI KLUB ČUPA IN ZSŠDI  or-
ganizirata tečaje jadranja na jadralnih
deskah za odrasle in otroke, ki so že
dopolnili 13. leto starosti. Tečaji bodo
celotedenski in ob vikendih. Vikendi:
26., 27., 28. julija, 2., 3., 4. avgusta. V
petek zvečer ob 19.00 teorija, sobota
in nedelja 10.00-16.00 na morju. Te-
denski: od 5. do 9 avgusta,11.00-
17.00. Po dogovoru organiziramo te-
čaje tudi v drugih terminih. Vpisova-
nja in info.: tajništvo pon-sre-pet,
10.00-13.00, sobote 16.00-18.00, v na-
šem sedežu v Sesljanskem zalivu,
tel./fax 040-299858, info@yccupa.org.

ZADRUGA NAŠ KRAS  vabi vse svoje
člane na redni občni zbor, ki bo v pe-

tek, 26. julija, ob 19.30 v Kraški hiši v
Repnu. Glede na bližajočo se Kraško
ohcet, računamo na polnoštevilno
udeležbo.

FC PRIMORJE obvešča, da bo na Pro-
seku šagra 27. in 28. julija ter 2., 3. in
4. avgusta. Na programu ples in kioski.

SŠKD TIMAVA  vabi na moški in žen-
ski nogometni turnir 5:5, ki bo na
sporedu na občinskem nogometnem
igrišču v Vižovljah (Devin Nabrežina)
v soboto, 27. julija, od 9. ure dalje. Za
informacije in prijave pokličite 338-
9050189 (Simon), 338-7738027
(Igor).

TPK SIRENA IN ZSŠDI organizirata do
27. julija, jadralne tečaje namenjene
otrokom od 6. do 12. leta. Info: tajni-
štvo pomorskega sedeža, Miramarski
drevored 32, ob ponedeljkih 9.00-
12.00 ter ob sredah in petkih 18.00-
20.00; tel. 040-422696, info@tpkcntsi-
rena.it; www.tpkcntsirena.it.

JADRALNI KLUB ČUPA IN ZSŠDI  or-
ganizirata 5-dnevne tečaje jadranja za
srednješolce na jadralnih deskah ter na
jadrnicah tipa o'pen bic in FIV 555. Od
ponedeljka do petka 13.00-18.00: 29.
julij - 2. avgust. Omejeno število mest.
Vpis in info.: pon., sre. in pet. 9.00-
13.00, sob. 16.00-18.00 na sedežu v Se-
sljanskem zalivu, tel./fax 040-299858,
info@yccupa.org, www.yccupa.org.

KNJIŽNICA P. TOMAŽIČ IN TOVARIŠI
(Prosvetni dom - Opčine) obvešča, da
bo zaprta od ponedeljka, 29. julija do
petka, 30. avgusta.

NARODNA IN STUDIJSKA KNJIŽNICA
obvešča, da bo do 31. avgusta odprta
od 8. do 16. ure. Zaradi dopusta pa bo
zaprta od 29. julija do 9. avgusta.

POLETNI CENTER V GRLJANU: Center
otrok in odraslih Harmonija organizi-
ra v sodelovanju z Združenjem trža-
ških potapljačev 5-tedenski poletni
center pri morju v Grljanu za otroke
od 8 do 14 let, od ponedeljka do pet-
ka od 29. julija do 6. septembra (razen
tedna od 12. do 16. avgusta). Infor-
macije in vpis na info@bambinieadul-
ti.org.

SVET SLOVENSKIH ORGANIZACIJ
obvešča, da bosta urada v Trstu in Go-
rici do 30. avgusta odprta od torka do
četrtka. Za dopust bosta urada v Trstu
in Gorici zaprta od 5. do 25. avgusta,
urad v Čedadu pa od 5. do 19. avgu-
sta.

ZSKD obvešča, da bodo uradi v Gorici,
Trstu in Solbici odprti publiki do 6.
septembra po poletnem urniku (9.00-
13.00). Zaprti bodo med 12. in 16. av-
gustom.

PISANJE POLETNIH DOMAČIH NA
LOG:  Center otrok in odraslih Har-
monija, v sodelovanju z Združenjem
staršev in otrok osnovne šole Virgil
Šček, organizira vodeno pisanje do-
mačih nalog v Nabrežini. Osnovno-
šolci lahko obiskujejo delavnice z ur-
nikom 9.00-12.00 v sledečih skupinah:
1. skupina od 19. do 23. avgusta; 2. sku-
pina od 26. do 30. avgusta in/ali 3. sku-
pina od 2. do 6. septembra. Za dodat-
ne informacije in vpis: info@bambi-
nieadulti.org.

SPI  CGIL  obvešča vse upokojence, da
je INPS prestavil rok za predstavitev
dohodkov preko modela RED na 31.
oktober 2013.

SKP IN SIK vabita v četrtek, 25. julija, na
Rdeči praznik v Ljudski dom (Podlo-
njer, Ul. Masaccio št. 24). Program: ob
19.00 razprava »Po 70. letih od padca
fašizma, napad na ustavo«, sledi »par-
tizanski glasovi in harmonike«, odpr-
tje kioskov ob 18.00.

KONTOVELSKE VAŠKE ORGANIZA
CIJE  vabijo v soboto, 27. julija, v okvi-
ru prvega dne praznovanj ob 600-le-
tnici vasi v telovadnico ob Društveni
gostilni, kjer bo ob 19.30 odprtje raz-
stave društva za umetnost Kons o
Kontovelu, predstavitev priložnostne
medalje v sodelovanju z numizmati-
čnim društvom Valvazor in predsta-
vitev priložnostne slovenske znamke
ter razglednic. Ob 20.30 bo pred Ci-
jakovo rojstno hišo predstavitev knji-
ge narečnih dramskih del Alojza Ci-

jaka, ki jo je uredilo SDD Jaka Štoka,
sledi nastop ŽePZ Prosek-Kontovel.
Ob 21.30 bodo na košarkarskem
igrišču Pupkin Kabarett.

V ZAGRADCU v ponedeljek, 29. julija,
pri Miličevih ob 20.30 srečanje s pri-
kazom ljudskih plesov. Zavrteli se bo-
mo ob melodijah, ki nas bodo popeljale
v čudoviti svet plesa. Tako bomo
skupno osvetlili spomine na marsika-
teri dandanes že pozabljeni plesni ko-
rak. Lepo vabljeni! Info na tel.: 040-
229383 ali 040-229289.

DRUŠTVO VAŠKA SKUPNOST PRA
PROT s pokroviteljstvom občine De-
vin-Nabrežina organizira 39. šagro v
Praprotu: v petek, 2. avgusta, ples z
ansamblom »Ne Bojsega«; v soboto,
3. avgusta, turnir v briškoli in ex-tem-
pore, Mali pianisti združenja Il Pun-
to Musicale, festival Tango za razmi-
šljanje »Temni ritem« s kvartetom
»Neotango«; v nedeljo, 4. avgusta,
turnir v skrlah za »16. memorial Do-
ljak Radovan«, tekma v košnji, film
Martina Turka »Nahrani me z bese-
dami«.

IZGUBIL se je beli maltežan po imenu
Jimmy, v okolici Saleža. Tel. 040-
229381, 346-0795301, 040-393484.

IŠČEM delo kot negovalka starejših
oseb, 24 ur dnevno. Tel. št.: 320-
0265573.

KUPIM  knjige za prve razrede znan-
stvenega in klasičnega liceja F. Preše-
ren. Tel. št.: 328-9190074 (ob uri obe-
dov).

NAJBOLJŠEMU PONUDNIKU proda-
mo gumenjak zodiac - 3 m in motor
tomos (45), malo rabljena. Tel. št.: 040-
200201(ob uri kosila).

ODDAM avto fiat 600, letnik 2000,
105.000 km, 100,00 evrov. Tel. št.: 333-
7448623.

PRODAM  inox cisterno na zrak za vi-
no, 500 l. Poklicati tel. št.: 335-7725320

PRODAM  stanovanje v Trstu (Ul. Ri-
valto), 3. nadstropje, 60 kv.m., 2 spal-
ni sobi, kuhinja in kopalnica, sončna le-
ga, pogled na občinski vrt, cena po do-
govoru. Tel. št.: 040-764682.

PRODAM pomivalni stroj za kozarce
znamke zanussi. Tel. št.: 335-6322701.

PRODAM v Prebenegu zazidljivo zem-
ljišče. Tel. št.: 335-6322701.

ŠTUDENTKA z lastnim avtom išče de-
lo kot otroška varuška v poletnih me-
secih. Tel. št.: 040-946764 (v jutranjih
urah).

V spomin na drago Nado Simoneta da-
ruje stric Janko 50,00 evrov za AŠK
Kras.

V spomin na drago sestrično Nado Si-
moneta daruje Zvonko z družino
100,00 evrov za AŠK Kras. 

V spomin na drago Nado Simoneta da-
rujeta Jožica in Rožeta 40,00 evrov za
AŠK Kras.

V spomin na drago Nado Simoneta da-
ruje Zmaga Lorenzi 40,00 evrov za
AŠK Kras.

Ujet si v naša srca,
z najlepšimi spomini,
boš vsak naš korak
spremljal v tišini.

� Nenadoma nas je zapustil 

Zdravko Rebula

Žalujoči

žena Sonja, hčeri Tanja z Davidom
in Suzi s Claudiom, ljubljeni vnuki

ter sestra Lidija.
Pokojni bo ležal v mrliški vežici na re-
pentabrskem pokopališču na Colu v pe-
tek, 26. julija 2013, od 10.30 do 12.30.
Sledil bo pogrebni obred.

Pogrebno podjetje Alabarda

Nono,
neizmerno te imamo radi.

Luka, Ivan, Niko in Jakob

Čau, Zdravko.

Adriana, Miriam in Carlo

Sočustvujejo

Rudi, Zdravka in Tanja Visintin
z družino

Dragi stric,
skrbno te bomo čuvali
v najlepšem spominu.

Nečaka Walter in Nadja z družino

V tem težkem trenutku
smo vam ob strani

Walter, Roberta, Goran, Ivan, Tina,
Tamara, Igor, Alen in Karin

Ob težki izgubi dragega Zdravkota
sočustvujejo s svojci

vsi pri NK Kras  Repen

� Preminila je

Ada Ellero

Žalostno vest sporočajo

hči Susy s sestro, svojci in vsi
sorodniki ter Albino z družino

Pogrebni obred bo v petek, 26.7., ob
11.00 v cerkvi v Šempolaju.
Pogreb z žaro bo v soboto, 27.7., ob
12.00 na šempolajskem pokopališču.

Nabrežina, 24. julija 2013
Pogrebno podjetje Sant'Anna - Nabrežina

Ob izgubi Ade Ellero 
izreka hčerki Susy in ostalim
sorodnikom iskreno sožalje

Jus Praprot-Trnovca

24.7.2005 24.7.2013

Marija Vidali Uršič

Spomin nate v naših srcih še naprej
živi.

Tvoji najdražji
Kolonja, Bani, 24. julija 2013
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MITTELFEST 2013 - Plesni gala večer v goriškem gledališču Verdi

Za slovo album spominov
plesalke Elisabette Terabust
Festival letos ovrednotil zlasti deželne umetnike - Gledalcev okrog 10.000

»V svojem življenju nisem nikoli
razumela, kje se konča sen in se začne
realnost« - tako je Elisabetta Terabust
povedala o svoji sijajni karieri in v te be-
sede je strmela v soboto na odru gori-
škega gledališča Verdi ob koncu njej
posvečenega gala večera v okviru letoš-
njega Mittelfesta. Znana plesalka je bi-
la namreč častna gostja enkratne retro-
spektive »v živo«, v kateri je osem soli-
stov priznanih baletnih ansamblov iz-
vedlo klasične pas de deux iz njenega že-
leznega repertoarja v projektu, s katerim
je impresarij Daniele Cipriani predsta-
vil njeno kariero. Bivša prvakinja ples-
nega ansambla opernega gledališča v Ri-
mu je v svoji mednarodni karieri plesa-
la s partnerji kot so Bruhn, Nurejev in
Barišnikov, zanjo so ustvarjali koreografi
kot Roland Petit, Schaufuss in Amodio.

Njen festivalski portret je bil album
spominov, po katerem je publika lista-
la s projekcijami fotografij in posnetkov,
s katerimi sta Ginevra Napoleoni in
Massimiliano Siccardi sestavila video
kuliso, ki je povezovala žive utrinke iz
raznih koreografij v izvedbi plesalcev iz
ansamblov New York City Ballet, Mag-
gio Danza, Staatsballet Berlin in seve-
da Opernega gledališča iz Rima.

Projekcije so kot didaskalije uva-
jale v točke s podobami, podatki in la-
skavimi ocenami časnikarjev o glavnih
etapah njene kariere: balet Hrestač, s ka-
terim je leta 1973, prvič nastopila kot
prvakinja, njena železna vloga v Bour-
nonvillevi koreografiji Silfida, Don Ki-
hot, ki je vezan na njeno delovanje v
Londonu, Romeo in Julija, ki ga je ko-
reograf Amodio ustvaril zanjo, Arle-
žanka in Gusar, na katera je vezano nje-
no sodelovanje s Petitom v marsejskem
baletnem ansamblu, balet Čajkovski
Georgeja Balanchina, katerega je bila
prva interpretka leta 1980.

Spomin na začetek kariere sta po-
gumno pričarala učenca plesne šole rim-
skega opernega gledališča Gloria Mal-
vaso in Jeshua Costa, nakar je sledila re-
vija nastopov izkušenih solistov: Yana
Salenko in Marian Walter, ki sta pre-
pričala z milino in tehnično zaneslji-
vostjo, ekspresivna Julija Letizie Giulia-

ni (njen Romeo je bil priznani Giusep-
pe Picone), zagnana Chase Finlay in As-
hley Bouder, odlični italijanski par, ki sta
ga sestavljala Erika Gaudenzi in atletski,
silno ekspresiven Alessandro Riga.

Z baletom, a tudi s sočasnimi
koncerti in gledališkimi predstavami na
deželnem teritoriju, je Mittelfest v so-
boto zaključil »klasični« del programa,
kateremu je v nedeljo sledil še koncert
skupine Skunk Anansie. Organizator-
ji so že podali obračun, ki trenutno za-
deva predvsem vsebine. Generalni di-
rektor Antonio Devetag je poudaril no-
vo poslanstvo festivala, ki mora pri-
dobiti vodilno vlogo v »mednarodni
mreži kot kulturno križpotje izmenjav
med Italijo, srednjo in zahodno Evro-
po«. Med glavnimi dogodki so bile
omenjene praizvedbe predstav Mic-

helangelo Tomaža Pandurja, ki je spa-
dala v niz dogodkov v poklon Hrvaški,
edine koreografije, katere scenarij je
podpisal Pier Paolo Pasolini oz. Vivo e
coscienza, Magrisovi potujoči Mikro-
kozmosi v režiji Giorgia Pressburger-
ja, nova produkcija Stalnega gledališ-
ča FJK o smrti in idealih Pasolinija v iz-
vedbi Roberta Herlitzke in z režijo An-
tonia Calende. Prispevek deželnih
umetnikov in tudi konservatorijev je bil
letos deležen znatnega ovrednotenja
znotraj festivalskega programa, ki je
skupaj obsegal preko 50 dogodkov, kar
pomeni približno deset manj v pri-
merjavi z lansko izvedbo in to zaradi
manjših razpoložljivih sredstev. Festi-
vala se je v devetih dneh udeležilo pri-
bližno 10.000 gledalcev.

ROP

Plesalci so na
goriškem večeru

Mittelfesta
počastili Elisabetto

Terabust

M. TREVISAN

TRST - »Gedališka fantazija z glasbo« o mestu pred natanko sto leti

Pred nočjo v gledališče

Prizor iz predstave,
ki sicer sloni na
hvalevredni
zamisli, je pa
vprašljiva njena
uvrstitev v spored
opernega
gledališča

Morda kulturni mrak, ki se nam
obeta, ni tako grozljiv kot tisti, ki je za-
jel Evropo ob začetku 1. svetovne voj-
ne, je pa vsekakor zaskrbljujoč, kajti
tržaško operno gledališče Verdi se
mora iz dneva v dan prilagajati klavr-
nemu ekonomskemu stanju in krčiti
svoje programe. Še neuradne vesti
oznanjajo žalostno okrnitev jesenske
simfonične sezone, pred poletnimi
počitnicami pa se moramo zadovolji-
ti s pobudami, ki sta jih tržaška ob-
činska uprava in gledališče zasnovala
ob razstavi Trst 1913, ki je na ogled v
muzeju Schmidl. Sodelovali so tudi
Slovensko stalno gledališče, tiskovni
urad Dežele FJK, občinska knjižnica
Attilio Hortis in Cineteca del Friuli iz
Humina, ki je dala na razpolago pre-
tresljive posnetke iz 1.svetovne vojne.

Zamisel je sicer hvalevredna, saj
nam prikazuje poslednje utrinke blišča,
s katerim se je mesto lahko ponašalo v
zadnjih letih avstroogrskega cesarstva,
same didaktične vrednote pa še niso do-
volj, da bi upravičile gledališko predsta-
vo, ki nam je pod naslovom »1913, pred
nočjo v gledališče« ponudila mnogo be-
sed in odločno premalo glasbe. Podna-
slov »gledališka fantazija z glasbo« nas
je sicer že posvaril, da ne gre za običa-
jen koncert, je pa vprašljivo, mar take
predstave sodijo v operno gledališče, ki
naj bi bilo posvečeno operni, simfonični
in po malem tudi komorni glasbi.

Fantazija, ki si jo je zamislil in tu-
di udejanjil režiser Franco Pero', (za ne-
kaj scenskih elementov in kostume je po-
skrbel Pier Paolo Bisleri) ni upoštevala
določenih zakonitosti: težko je privabiti
in ohraniti pozornost občinstva v pred-
stavi, ki je brez vsakršnega premora tra-
jala dobri dve uri in slonela na zelo
krhkem ogrodju. Časnikar, trgovski pot-
nik, šivilje in pijančka so zastopali trža-
ško prebivalstvo, ki naj bi trumoma za-
hajalo v vrsto gledališč, med katerimi je
imel tudi naš Balkan pomembno vlogo.

Vezni tekst je v loži bral imenitni
Omero Antonutti, na odru pa so dokaj
suhoparno branje dopisov iz vročih po-
dročij Balkana prekinjali gledališki pri-
zori in glasbeni utrinki. Igralci Massi-
miliano Borghesi, Adriano Braidotti,
Giulia Corrocher, Paolo Fagiolo, Ester
Galazzi, Adriano Giraldi, Isabel
Haensch, Lara Komar, Daniela Pick-Ta-
maro ter Irene Serini res niso imeli lah-
ke naloge, saj je bilo skoraj nemogoče
oblikovati doživete prizore v odkruških
tekstov, ki so jih spisali Sem Benelli, Car-
lo Goldoni, Henrik Ibsen , Arthur
Schnitzler in Francesco Tizzoni, še težje
pa je bilo za poslušalce premostiti jezi-
kovne ovire, kajti nemški tekst ni imel
podnapisov (slovenščine pa ni bilo).

Glasba bi lahko tokrat imela tola-
žilno vlogo, ko bi ji posvetili dovolj spo-
štovanja: orkester je igral v luknji, vodil
ga je Alessandro Vitiello, ki je odprl
predstavo z Uverturo k Verdijevemu Ri-
golettu; žarek upanja nam je podarila iz-
vrstna španska sopranistka Carmen Ro-
meu, ki se je lepo izkazala najprej v Čar-
di iz Straussovega Netopirja, kasneje pa
v Schubertovem samospevu Des Mädc-
hens Klage. Odlična spremljevalka je bi-
la pianistka Roberta Torzullo, ki je sama
zaigrala Schrammlov marš Wien bleibt
Wien. Uvertura k Smetanovi operi Pro-
dana nevesta (ki je doživela tržaško pre-
miero v našem Narodnem domu) ni bi-
la povsem prepričljiva, naravnost boleč
pa je bil rez, ki ga je utrpel Schönbergov
Sekstet Verklärte Nacht z godalci (Ste-
fano Minore, Michela Bergamasco, Be-
njamin Bernstein, David Briatore, Tul-
lio Zorzet in Matteo Salizzoni), ki so bi-
li potisnjeni v globino odra. Še odlomek
iz Korngoldovega Tria op.1, pa dokaj
redka Wagnerjeva skladba Eine Faust
Ouverture, in zastor je padel med oli-
kanimi aplavzi.

Katja Kralj

NAGRADA CESARE PAVESE

Pisatelj Claudio Magris
med letošnjimi dobitniki

Claudio Magris

ARHIV

Tržaški pisatelj Claudio Magris je s knjigo Itaca e oltre (Garzanti, 2012) med šti-
rimi dobitniki nagrad Cesare Pavese. Podeljevanje na letošnji, jubilejni 30. izvedbi bo
1. septembra v Pavesejevi rojstni hiši v kraju S. Stefano Belbo (CN). Poleg Magrisa bo-
do nagrajeni še pisatelj Sebastiano Vassalli za življenjsko delo, časnikar Beppe Sever-
gnini za knjigo Italiani di domani in pesnik Guido Zavanone za zbirko Tempo nuovo.

PORTOROŽ

Na 16. festivalu
slovenskega
filma 134 del

Za uvrstitev v tekmovalni pro-
gram 16. festivala slovenskega filma
(FSF), ki bo potekal med 11. in 15.
septembrom v portoroškem Avdi-
toriju, se letos poteguje 134 filmov.
Med njimi je 23 celovečercev, 20
srednjemetražnih in 91 kratkih fil-
mov. Program festivala je v nasta-
janju, so sporočili organizatorji FSF.

Med prijavljenimi filmi jih je
največ, kar 61, igranih. Sledi jim 54
dokumentarnih, 14 eksperimental-
nih in pet animiranih filmov. Z zbi-
ranjem prijav so organizatorji za-
ključili 20. julija.

Lani je na FSF z vesno za naj-
boljši celovečerec Hvala za Sunder-
land slavil režiser Slobodan Maksi-
mović. Nagrado za najboljšo režijo
je strokovna žirija podelila celove-
čercu Vaje v objemu Metoda Pev-
ca, vesno za najboljši scenarij pa je
prejel celovečerec Srečen za umret
režiserja in scenarista Matevža Lu-
zarja. (STA)
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GORICA - Sojenje zaradi smrti delavcev, ki jim je bil usoden azbest

Proces se nadaljuje oktobra
s septembrsko neznanko

GORICA - Zaradi spornih povračil stroškov

V Severni ligi
se baza upira vrhu

»Javni denar je last vseh - tudi pa-
danskih, furlanskih, goriških in tržaških
družin, ki težko shajajo. Kdor uporablja
javni denar pri frizerju, ta ni ligaš; kdor
uporablja javni denar za družaben večer
v hotelu ob jezeru, ta ni ligaš; kdor upo-
rablja javni denar za nočitev z dvema de-
kletoma, ta ni ligaš; kdor uporablja javni
denar za nakup loterijske srečke, ta ni li-
gaš. Lahko bi še naštevali ...« Tako piše v
pozivu nekaterih razjarjenih pripadnikov
Severne lige iz goriške pokrajine. Dežel-
nemu vodstvu stranke očitajo, da noče
kaznovati deželnih svetnikov, preiskova-
nih zaradi nezakonitih povračilih stroškov.

Župan iz Dolenj in goriški pokra-

jinski svetnik Diego Bernardis, nekdanji
podžupan Majana Marco Ubaldi, občin-
ski svetnik iz Zagraja Bruno Zonta, pod-
predsednik deželne letališke družbe
Adriano Ceccherini ter člani stranke Eli-
sabeth Netzbandt, Michele Zoff in An-
drea Fasolo pisno pozivajo političnega ko-
misarja Gianpaola Dozza, naj ne glede na
izid preiskave in sodnega postopka kaz-
nuje vpletene člane stranke. »Pred 20 le-
ti smo se vpisali v Severno ligo, da bi se
borili proti zlorabi javnega denarja na ju-
gu Italije,« poudarjajo podpisniki, ki oce-
njujejo, da se je slika zelo spremenila in
da so nepošteni ligaši močno načeli
ugled stranke.

RONKE - Divje odlaganje odpadkov škodi okolju in občinski blagajni

Boj proti nemarnežem
Odbornica kliče na pomoč domačine - Ločeno zbiranje odpadkov je lani doseglo 68 odstotkov

Pogosto se odpadki po zaslugi neo-
mikanih domačinov znajdejo na zelenih
površinah Ronk in okolice. Med travo,
grmovjem in drevesi ob Ulici Bortoloz-
ze najdemo na primer najlonske vrečke,
copate, steklenice, pa tudi avtomobilski
akumulator in pnevmatike. Tu pa tam sa-
mevajo zapuščeni otroški vozički, ponve,
igrače in drugi, najrazličnejši predmeti, ki
jih ljudje iz lenobe ne odnesejo do za-
bojnikov. Vse to bremeni okolje, a tudi ob-
činsko blagajno, kot poudarja ronška ob-
činska odbornica za okolje Elena Cettul.

»Občina mora vsako leto odšteti
več tisoč evrov zaradi slabega obnašanja
redkih občanov, ki ne morejo stegniti ro-
ke in odvreči stekla v ustrezni zabojnik
ali pa oblek v zabojnike Karitas,« pravi
odbornica Cettul. Ob tem poudarja, da
mnogi domačini po drugi strani redno
opozarjajo občino na problem zapušče-
nih odpadkov. Občina poziva občane, naj
tovrstne informacije posredujejo uradu
za onesnaženo okolje (telefonska števil-
ka 0481-477249 ali 0481-477218, faks
0481-477231).

Na področju ločenega zbiranja od-
padkov (le-ta poteka od vrat do vrat) be-
ležijo Ronke zelo dobre rezultate. Leta
2011 je delež ločenega zbiranja znašal 66
odstotkov, leta 2012 pa 68 odstotkov. »Po-
datki so pozitivni, vseeno pa hočem
spodbuditi občane, da nadaljujejo po tej
poti in da nam pomagajo v boju proti
omenjenim kršiteljem,« pravi Cettulova.
Tu je še javni odpad v Ulici Obrtniških de-
lavcev, ki je odprt od ponedeljka do pet-
ka med 16. in 19. uro, v ponedeljek tudi
od 10. ure do 12.30, v sredo in četrtek tu-
di od 9.30 do 12.30, v soboto pa samo od
9.30 do 12.30. Od 1. oktobra do 31. mar-
ca pa je popoldanski urnik (dopoldanski
je nespremenjen) od ponedeljka do pet-
ka od 13.30 do 16.30.

Divje odlagališče 

FOTO P.D.

»Maksi« proces proti obtoženim
povzročitve smrti delavcev, ki so umrli za
posledicami vdihovanja azbesta v tržiški
ladjedelnici, se bo nadaljeval 15. oktobra.
Tako je goriški sodnik Matteo Trotta odlo-
čil med včerajšnjo obravnavo, ki je trajala
le nekaj minut. Sodnik je sklepno obrav-
navo prestavil na oktober, ker se bo 24. sep-
tembra kasacijsko sodišče izreklo o nepri-
čakovani zahtevi po selitvi procesa pred
drugo sodišče, ki jo je konec marca vložil
odvetnik Alessandro Cassiani. Po njegovem
mnenju so pritiski okolja in pozornost jav-
nosti do tega procesa na Goriškem preve-
liki, da bi lahko sodniki odločali nepri-
stransko. Sklicujoč se na zakon o upravi-
čenem sumu o pristranskosti sodnikov je
zato odvetnik Cassiani zahteval, naj po-
stopek zaupajo drugemu sodišču.

Cassiani sicer zastopa enega izmed
glavnih obtožencev - nekdanjega predsed-
nika upravnega sveta družbe Italcantieri
Giorgia Tupinija, za katerega sta javna to-
žilca Luigi Leghissa in Valentina Bossi zah-
tevala 7 let in 3 mesece zaporne kazni, saj
mu pripisujeta odgovornost za smrt 62 de-
lavcev. Če bi res prišlo do selitve procesa
(govori se o Bologni), bi se moral le-ta za-
četi znova, kar pomeni, da bi morali še en-

krat zaslišati vse priče. Teh je več sto, med
njimi so v glavnem že upokojeni delavci, ki
imajo danes med 60 in 85 let.

Zahtevo po selitvi procesa je včeraj v
imenu združenja izpostavljenih azbestu ko-
mentiral Diego Dotto. »S svojim povsem
civilnim obnašanjem ne ogrožamo nikogar,
zato je zahteva po selitvi procesa iz trte iz-
vita,« poudarja Dotto. Čeprav se proces vle-
če že štiri leta, pa mu zastaranje ne grozi,
saj za tovrstne obtožbe ni predvideno. To
je sorodnikom umrlih v vsaj delno uteho,
saj upajo, da se bo sojenje prej ali slej za-
ključilo, seveda z obsodbo na zaporno ka-
zen vodilnih funkcionarjev tržiške ladje-
delnice, ki niso ničesar ukrenili, da bi za-
varovali delavce pred azbestom, čeprav so
vedeli, da je smrtno nevaren.

Naj spomnimo, da sta Leghissa in
Bossijeva marca letos zahtevala skupnih 70
let zaporne kazni za trinajst bivših vodil-
nih funkcionarjev tržiške ladjedelnice Ital-
cantieri (danes Fincantieri), osumljenih ne-
namernega umora 87 delavcev. Med umr-
limi zaradi azbestnih bolezni je tudi nekaj
Slovencev, saj je azbest moril (in na žalost
še vedno mori) tudi nekdanje delavce iz do-
berdobske občine in drugih okoliških slo-
venskih vasi. Goriški sodnik Matteo Trotta BUMBACA

REDIPULJA

Vinjen šofer
prehiteval
kot za stavo

Policisti na avtocestah od
časa do časa naletijo na kakega
voznika tovornega vozila, ki v
alkoholnih hlapih vozi na na-
pačnem voznem pasu ali celo v
nasprotno smer. Tokrat je go-
riška prometna policija na od-
seku avtoceste A4 med Redi-
puljo in Palmanovo ustavila
ruski tovornjak, ki je celih tri-
najst kilometrov prevozil na
prehitevalnem pasu, kar je tež-
kim vozilom prepovedano.
Voznik je pregloboko pogledal
v kozarec.

Tovornjakar se ni zmenil
za prepoved prehitevanja in hi-
trostno omejitev, ki velja za vsa
težka vozila. V smeri proti Be-
netkam je trinajst kilometrov
prevozil na skrajnem levem pa-
su in tako preprečil prost pre-
tok vozil, obenem pa ogrožal
varnost ostalih udeležencev v
prometu. Patrulja prometne po-
licije ga je naposled dohitela in
ustavila, ruski voznik pa je mo-
ral prestati alkotest, ki je poka-
zal, da je nevarni vožnji botro-
val (tudi) prevelik odmerek al-
kohola. Policisti so hkrati ugo-
tovili, da prevoz ni v sladu s
predpisi. Voznika so kazensko
ovadili, vozilo pa zasegli.

GORICA - Videmska univerza pripravila anketo

Občani bodo
ocenjevali občino

Goriška občinska uprava bo z an-
keto poizvedovala, kaj občani menijo o
njenih službah in uradih. Anketo je pri-
pravila Univerza v Vidmu, občani pa bo-
do na vprašanja odgovarjali prek treh ra-
zličnih kanalov: na papirju (študentka,
ki pripravlja diplomsko nalogo na to te-
mo, bo avgusta z anketami navzoča na
raznih mestih, kjer se občani soočajo z
»občinskim kolesjem«), na uradni sple-
tni strani (od jutri dalje) in v spletni
skupnosti Facebook.

Za župana Ettoreja Romolija je to
nov kamenček v mozaiku novih odno-
sov med občinsko upravo in občani.
»Zanima nas mnenje občanov, ki se po-
gosto pritožujejo nad javnimi upravami
- navadno zaradi posameznih primerov,
ki nikakor niso pravilo. Navadno hoče
vsakdo dobiti takojšnji odgovor, tudi ko
je to nemogoče. Naše osebje pa se tru-
di, da bi bila birokracija čim manj ovi-
rajoča,« je prvi občan povedal na vče-
rajšnji predstavitvi raziskave. Dodal je,
da bi bila občina lahko naročila razi-
skavo kaki javnomnenjski družbi, raje pa
se je odločila za sodelovanje z Univer-
zo v Vidmu. Ta varianta je cenejša, po
drugi strani pa je pristop drugačen: »Nas
zanima mnenje ljudi, ki imajo kolikor to-
liko redne stike z našimi uradi, ne pa
splošno mnenje vseh občanov.«

Renata Kodilja, odgovorna za la-
boratorij komunikacije na videmski
univerzi, je razložila, da bo anketa v
glavnem potekala avgusta in v začetku
septembra, ko naj bi dosegli zadostno
število anketirancev (prek vsakega od
omenjenih treh kanalov morajo zbrati
najmanj sto izpolnjenih anket). Anketi-
ranci bodo najprej odgovorili na vpra-
šanje, kje in kako pogosto se seznanja-
jo s pobudami goriške občine, sledila pa
bo vrsta vprašanj v zvezi s primernost-

jo ter z učinkovitostjo posameznih ura-
dov in služb.

Župan Romoli je napovedal, da
bodo rezultati ankete javni, »tudi če bo-
do za nas negativni, občinskim funk-
cionarjem pa bo anketa koristila pri iz-
boljšanju organizacije dela in storitev«.
Občinski tajnik Tonino Di Gianantonio
je poudaril da anketa ni noben izpit, na
katerem naj bi občina in njeno osebje iz-
delala ali padla. Gre le za koristno sred-
stvo za preverjanje kakovosti storitev in
vnašanje morebitnih sprememb. S Ko-
diljevo se je strinjal, da se morajo ob-
činske uprave danes obračati na obča-
ne kot na stranke ter upoštevati njiho-
ve želje in kritike. (af )

GORICA - 52-letni C.L.

Kmalu naj bi
odgovarjal
preiskovalcem

Zdravstveno stanje 52-letnega C.L.
iz Gorice, ki so ga našli v nedeljo dopold-
ne z globoko rano na tilniku pred svojim
domom na začetku Tržaške ulice, se je ma-
lenkost izboljšalo. Moški se zdravi v vi-
demski bolnišnici, kamor so ga prepeljali
v kritičnem stanju v nedeljo dopoldne. Za-
četno je bilo njegovo zdravstveno stanje ze-
lo hudo, potem pa se je počasi začelo bolj-
šati. Preiskovalci računajo, da naj bi v pri-
hodnjih dneh moški lahko že odgovarjal
na njihova vprašanja, kar je bistvenega po-
mena za nadaljevanje preiskave. Vodi jo ja-
vni tožilec Giuseppe Salvo, po katerem naj
bi vse kazalo, da gre za primer samopo-
škodovanja, saj preiskovalci izključujejo, da
bi šlo za nasilno dejanje ali padec.
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»Varnost ljudi doslej ni bila ogro-
žena,« zagotavlja Radoš Pavlovič, direk-
tor podjetja Euroinvest, ki je lastnik Eda
centra. Na pročelju tega najvišjega no-
vogoriškega objekta je minuli teden po-
čilo že tretje steklo, zato so ga morali de-
lavci odstraniti in pred tem zavarovati ob-
močje okoli stavbe. Pavlovič še dodaja po-
jasnilo, da šipe ne padajo z Ede, kot kro-
ži med ljudmi, temveč da je v vseh treh
dosedanjih primerih prišlo do loma ste-
kla, kar pomeni, da se je okensko steklo
sicer razsulo, a ostalo v okvirju. Obenem
pa priznava, da tretji zaporedni primer že
ni več »znotraj statistike« kot so doslej po-
jasnjevali pri proizvajalcu.

»Spontani lom je značilen za kalje-
na stekla, ki imajo v steklu kakšno neza-
želeno primes. Zaradi tega na tistem de-
lu stekla pride do večje napetosti in pri-
de do loma. Kaljena stekla imajo to zna-
čilnost, da se lasasto sesujejo cela, a šipa
ostane v okvirju. Doslej varnost ljudi ni
bila ogrožena,« zagotavlja Pavlovič in do-
daja, da bi bila skrb upravičena le, če po-

čene šipe dalj časa ne bi odstranili in bi,
denimo, zapihala burja.

»Pri prvi počeni šipi nismo tako hi-
tro odreagirali, nismo tako hitro opazili,
sedaj pa smo pozorni na to in izvajamo
reden monitoring - dnevno se večkrat
pregleduje stanje stekel, če bi se slučajno
kaj podobnega ponovilo. Glede na to, da
se je to ponovilo tretjič, moram reči, da
se tudi sam ne morem zadovoljiti z od-
govorom glavnega izvajalca Aluminij
Komen oz. dobavitelja Kristal Maribor,
češ da je statistično ugotovljeno, da do-
ločen promil stekel poči, kljub temu, da
so pregledana. Vsako šipo namreč preden
gre na objekt, v tovarniškem laboratori-
ju izpostavijo visokim in nizkim tempe-
raturam nekaj ur. Če pri preizkušanju ne
poči, je tako steklo v redu. Dobavitelj nam
je dal dokazila, da so bila za vsa stekla
opravljeni ti testi. Sedaj v to malo dvo-
mim. Ne morem sicer reči, da tega niso
naredili, a sprašujem se, zakaj se je sedaj
tretjemu steklu to zgodilo,« se sprašuje
Pavlovič, ki upa, da je to bil tudi zadnji pri-

mer in da preostalih dobrih tisoč plošč iz
kaljenega stekla, kolikor jih je vgrajenih
v pročelje Ede, ne bo delalo težav. Vseeno
pa pravi, da bodo na objektu izvedli do-
datne varnostne ukrepe. »Kakšne točno
še ne vem, predvidevam pa, da bomo
okrog objekta namestili dovolj diskretno
lovilno mrežo vsaj za neko obdobje. V
zadnjemu poročilu, ki smo ga dobili od
Kristala Maribor, namreč piše, da se vsi
lomi zgodijo v obdobju dveh let, potem
pa ne več.« Manjkajoče tri odprtine, ki se-
daj zevajo v pročelju Ede bodo v kratkem
nadomestili z novimi, pravi direktor Eu-
roinvesta, nove imajo že na zalogi.

Zaradi treh primerov počenih ste-
kel, ki so jih morali delavci nato do kon-
ca sesuti in pri tem zavarovati okolico
stavbe, se pritožujejo tudi najemniki v
spodnjih trgovskih lokalih. Kot smo pi-
sali minuli teden, tudi v kavarni in resta-
vraciji Rusjan razmišljajo o tem, da bi za-
to zahtevali znižanje najemnine. Pavlo-
vič glede tega odgovarja: »Eda center ima
generalno druge probleme, ki so bolj po-

membni kot ti. To bomo rešili. Doslej ni
bilo razlogov za preplah temveč za ukre-
pe. Z najemniki se bomo pogovorili. Ti
drugi, večji problemi pa preprečujejo, da
bi Eda center zaživel kot je treba, pred-
vsem gre za odnos bank do tega projek-
ta.« (km)

Odprtina na pročelju Eda centra KM

GORICA - Danes zasedanje občinske komisije za mestno mobilnost

Čemu toliko »rumenih« parkirišč?
Občinski svetnik Peterin sprašuje župana tudi, kdaj bo z avtobusom povezal mestno središče s parkiriščem pri Rdeči hiši

Na goriškem županstvu bo da-
nes zasedala občinska svetniška ko-
misija za mestno mobilnost. Občin-
ski odbor ji bo predstavil nov sistem
parkiranja v mestnem središču, ki bo
začel veljati 1. septembra. Med člani
svetniške komisije za mestno mobil-
nost je tudi občinski svetnik Demo-
kratske stranke David Peterin, ki je
včeraj v zvezi s parkirišči vložil pisno
svetniško vprašanje za župana Etto-
reja Romolija.

»Občinski odbor pripravlja re-
formo sistema parkiranja v mestnem
središču, ki predvideva spremembo
tarif v modrih conah. Po mojem
mnenju ima vsaka tovrstna reforma
smisel le, če podpira kratkotrajno par-
kiranje in tako olajša življenje starej-
šim občanom in ostalim, ki resnično
potrebujejo parkirišče blizu trgovine
ali urada, v katerega so namenjeni.
Sprašujem se, zakaj hoče občinski od-
bor povišati parkirnine ravno v go-
spodarsko tako težkem obdobju, ka-
kršno je sedanje. Upam, da to ni na-
menjeno izključno povišanju dohod-
kov, ki jih občina prejema s parkirni-
nami. Taka odločitev bi bila v tem tre-
nutku neprimerna, v kolikor bi se pri-
družila številnim drugim stroškom, ki
jih družine že težko krijejo. Škodlji-
va bi bila tudi za trgovine, ki so že
pred zahtevno preizkušnjo krize in
hude konkurence,« pravi Peterin. »Če
pa je namen reforme spodbujati krat-
kotrajno parkiranje, ki bi omogočalo
starejšim ljudem z gibalnimi težava-
mi, da prej najdejo parkirišče, ukrep
razumem, hkrati pa predlagam dve
rešitvi, ki bi lahko prinesli do prekli-
ca povišanja cene parkiranja,« še po-
jasnjuje Peterin, ki je prepričan, da bi
bilo treba spodbujati ljudi, ki delajo v
mestu, naj svoje avtomobile parkira-
jo na prostih parkiriščih in se potem
sprehodijo do delovnega mesta. »Ve-
čina zaposlenih si lahko privošči kraj-
ši sprehod. Tako bi prihranili parkir-
nino in bi se istočasno sprostilo ne-
kaj parkirišč v strogem mestnem sre-
dišču, ki bi jih nato uporabljali ljudje
za krajše parkiranje,« pravi Peterin.

Predstavnik DS sprašuje župana,
zakaj nekatere kategorije delavcev
uživajo pri parkiranju več ugodnosti
od ostalih. »Zakaj je pred kasarnami
karabinjerjev, policije in finančne
straže toliko parkirnih mest, označe-

nih z rumeno barvo, ki so rezervira-
na le zanje? Razumljivo bi bilo, ko bi
ta parkirna mesta uporabljali med iz-
vajanjem svojih nalog, vendar večkrat,
če že ne izključno, opažam tam par-
kirane zasebne avtomobile namesto
uradnih. Uporabljati ta parkirna me-
sta za parkiranje svojih jeklenih ko-
njičkov pred delovnim urnikom ni ra-
vno pošteno; a ne bi lahko tudi pred-
stavniki sil javnega reda, kot vsi osta-
li, poiskati prosto parkirišče? Ob uki-
nitvi teh nesprejemljivih privilegijev
bi pridobili cel kup novih parkirnih
mest, ki bi jih lahko nato uporabljali
starejši občani, ki težje prehodijo
daljšo pot, ali pa ljudje, ki bi le za tre-
nutek skočili v trgovino,« pravi Pete-
rin, ki postavlja županu svetniško
vprašanje tudi glede parkirišča pri
Rdeči hiši. Peterin je prepričan, da bi
ga morali z avtobusom povezati z
mestnim središčem: »Sprašujem
upravo, ali se s tako zamislijo strinja
in jo morebiti namerava uresničiti. Po
mojem mnenju bi bila avtobusna po-
vezava ekonomsko vzdržna, v kolikor
bi uporabniki ob rednih in točnih av-
tobusih gotovo plačevali raje en evro
za povratno pot z javnim prevozom
kot štiri evre za celodnevno parkira-
nje v mestnem središču.«

GORICA - Danes predzadnji dan festivala Sergio Amidei

Izraelca zamenjali s Palestincem,
motociklist postal bančni ropar

Goriški festival za najboljši scenarij
Sergio Amidei je pri koncu. Pred jutrišnjim
zaključkom z nagrajevanjem je tudi za da-
našnji dan pripravljen pester program sre-
čanj in projekcij. Ob 10. uri bo v beli dvo-
rani Hiše filma spet v ospredju režiser To-
nino De Bernardi z odlomki in komentarji
o filmih »Beatrice Solinas Donghi« in »A
Patrizia«, ob 18. uri pa bodo v tretji dvo-
rani predvajali njegov film »Pane/Piazza
delle Camelie«. V pokrajinski mediateki bo
Paolo Simoni ob 10. uri predstavil knjigo
»Formato ridotto« (Home Movies, 2012),
sledila bo predstavitev dela Carla Ga-
berscka »I luoghi del cinema; Cinema di
finzione in Friuli, Trieste. Slovenia e

Istria« (Associazione Anno Uno, 2012). V
okviru delavnic »La Camera ottica« (op-
tična kamera) in Crea bodo od 14. ure v
Kinemaxu predvajali filma »Tutto parla di
te« (režiserke Aline Marazzi) in »Anita«
ob prisotnosti režiserja Luce Magija.

Za nagrado za najboljši filmski sce-
narij se bosta potegovala tudi filma, ki ju
bodo predvajali danes. Ob 16. uri bo v Ki-
nemaxu film »Le Fils de l’Autre« (Il figlio
dell’altra; 2012) francoske režiserke in sce-
naristke Lorraine Levy (skupaj z Noamom
Fitoussijem in Nathalie Saugeon) o Iz-
raelcu Josephu, ki pred služenjem voja-
škega roka odkrije, da njegova starša v res-
nici nista njegova biološka oče in mati. Po

porodu so ga namreč po pomoti zame-
njali z Jasinom, ki se je znašel v palestin-
ski družini.

Ob 21. uri pa bo v parku Coronini
Cronberg na sporedu film Dereka Cian-
francea »The Place Beyond the Pines«
(Come un tuono, 2012). Ameriški režiser,
ki je zaslovel z delom »Otožno Valenti-
novo«, je napisal scenarij z Benom Coc-
ciom in Dariusom Marderjem. V tokrat-
nem filmu (spet z Ryanom Goslingom v
glavni vlogi) poklicni motociklist nekega
dne odkrije, da je postal oče. Zaradi tega
zapusti svoj motociklistični šov in začne
izvajati bančne rope, da bi družini zago-
tovil potrebna finančna sredstva.

Odbojka kot uvod
v praznik sv. Ane v Pevmi

Jutri se bo v Pevmi pričel štiridne-
vni praznik, ki ga prireja domače
društvo Naš prapor ob sodelovanju
združenja Krajevna skupnost Pev-
ma, Štmaver in Oslavje, župnije sv.
Mavra in Silvestra ter združenja
pridelovalcev Rebule z Oslavja.
Pokrovitelj pevmskega praznika
je goriška občina. Prvi dan bo pos-
večen odbojki, ki je v organiziranih
oblikah v teh krajih prisotna že več
kot tri desetletja in je z raznimi eki-
pami društva Naš prapor prisotna
na različnih odbojkarskih prven-
stvih. Za jutrišnji uvod v prazno-
vanje so si pri tem društvu zami-
slili odbojkarski turnir s posebno
formulo. Nastopilo bo deset ekip,
ki jih bodo sestavljali po trije igral-
ci in ena igralka. Gre za dokaj do-
miselno izbiro, ki je pri vpisanih
naletela na dokajšnje zanimanje.
V petek in soboto se bo praznik
nadaljeval z glasbo in plesom. V
petek bodo na odru pevmskega
športno-kulturnega središča na-
stopili člani mladega, a že uvelja-
vljenega ansambla Kraški muzi-
kanti s Tržaškega, v soboto pa bo
občinstvo razvedrila znana skupi-
na Happy day, ki ne potrebuje po-
sebnih predstavitev. Oba dneva bo-
sta popestrili še dodatni prireditvi.
V petek ob 19.30 bodo odprli raz-
stavo rezbarskih umetnin, ki jo tu-
di letos postavlja društvo RIRS iz
Solkana (prireditev bosta popestrili
skupina citrašic in moški pevski
zbor Štmaver). Sobotni večer pa se
bo začel ob 19.30 z odprtjem raz-
stave z nagrajevanjem vsakoletne-
ga natečaja »V domačem vrtu cve-
tijo«. Vse tri dni bodo delovali do-
bro založeni kioski s pijačo in z jed-
mi na žaru. V nedeljo, 28. julija, ob
9. uri bo slavnostna maša s proce-
sijo po vasi in z družabnostjo za
vaščane. (vip)

Ukradel bencin in registracije
Na bencinskem servisu v Šempa-
su je voznik v noči iz ponedeljka na
torek v avtomobil natočil 41 litrov
goriva in odpeljal v smeri Italije.
Računa za gorivo ni poravnal. Po-
licisti so avtomobil kmalu izsledi-
li in ustavili v Novi Gorici. Med
preverjanjem so ugotovili, da je vo-
zilu potekla veljavnost registraci-
je, registrske tablice na vozilu pa so
bile pred kratkim ukradene z dru-
gega vozila. V ustavljenem avto-
mobilu je bilo tudi več zabojev vi-
na, za katere policisti preverjajo, če
niso bili morebiti ukradeni. Poli-
cisti so med postopkom ugotovili
še, da sta bila zoper 27-letnega voz-
nika lani na pristojnem ljubljan-
skem sodišču razpisana dva ukre-
pa prijetja s privedbo. Policisti so
zoper moškega podali kazensko
ovadbo. (km)

V občinskem parku
kitaristični virtouz

V občinskem parku v Gorici
bo danes ob 21. uri koncert v okvi-
ru poletnih večerov, ki jih prireja go-
riški glasbeni inštitut. Nastopil bo
19-letni kitaristični virtuoz David
Dyakov, ki je leta 2011 zmagal gori-
ško tekmovanje Mercatalli. Dyakov
se je rodil v Belgiji, ima pa rusko-
bolgarske korenine. Vstop bo prost.

»Rumeno« parkirišče pred vojašnico na Trgu Battisti BUMBACA
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NOVA GORICA - Niz filmskih večerov

Za občinsko palačo
bodo odprli letni kino

Na ploščadi za novogoriško ob-
činsko stavbo bo v soboto, 28. julija, za-
živel letni kino, ki bo v mesto prinesel
deset projekcij doma in v tujini nagra-
jenih filmov domače in tuje produkci-
je. »Gledali bomo različne žanre in for-
mate, program pa je zastavljen z vizijo,
da se povežemo s filmskimi inštitucija-
mi, s katerimi je sodeloval ali jih usta-
novil Silvan Furlan,« pravi Mateja Zorn,
koordinatorka novogoriškega letnega ki-
na. Postavitev letnega kina v mestu na-
mreč sodi v niz dogodkov, ki jih na no-
vogoriški mestni občini pripravljajo ob
letošnjem letu, posvečenem domačinu
Silvanu Furlanu, scenaristu, filmskemu
teoretiku in kritiku. Letni kino bo tudi
dobrodošla vsebina ob dejstvu, da v me-
stu ni stalne filmske ponudbe.

Filmski večeri se bodo začenjali ob
21. uri, ko bo občinstvo najprej nagovo-
ril gost večera, projekcije pa bodo stekle
pol ure kasneje. Vsi tuji filmi bodo oprem-
ljeni s slovenskimi podnapisi, vstop je
prost, v primeru dežja bo predvajanje v ve-
liki dvorani občinske stavbe. »Gostovali
bomo na prizorišču Poletne scene. Letos
je to nekakšen pilotni projekt, za katere-
ga pa bi v bodoče radi videli, da bi postal
stalnica v mestu. To pa bo precej odvisno
tudi od tega, kolikšen bo odziv občinstva,«
pravi Zornova, ki je za postavitev letne-
ga kina rezervirala 200 sedežev v upanju,
da bodo bolj ali manj zapolnjeni, če bo tre-
ba pa bodo prizorišče sproti prilagajali.

Prvi filmski večer bodo predvajali
»protikrizno komedijo« Angelski delež, ki
je nastala v britansko-francosko-
belgijsko-italijanski koprodukciji. Že v ne-
deljo bo sledila slovenska komedija Kru-
ha in iger, v četrtek, 1. avgusta, francoski
animirani film Perzepolis, dan kasneje ita-

lijanska satirična pravljica Resničnost -
uvod v film bo imel Nereo Battello, pred-
sednik združenja nagrade Sergio Amidei,
sledi slovenski film Srečen za umret, na-
slednjega dne pa ameriška pripoved Kra-
ljestvo vzhajajoče lune. 8. avgusta bo na
sporedu dokumentarec Življenje na sme-
tišču, dan kasneje italijansko-francoski
film Ime mi je Li, sledi dokumentarno-
glasbeni film V letu hip hopa, kot zadnji
pa bo na vrsti Ko sem bil mrtev Ernsta Lu-
bitscha. Gre za prvo ohranjeno in najbrž
najboljšo Lubitschevo komedijo iz nem-
škega nemega obdobja, s katere najdbo je
zaslovela Slovenska kinoteka. Z avtorsko
glasbo Urbana Kodra bosta film v živo
spremljala Andrej Goričar na klavirju in
Jože Kregar na klarinetu in saksofonu.
Zadnji večer bo posvečen tudi Silvanu Fur-
lanu in bo obenem priložnost za ogled
svežih amaterskih mladinskih filmov, ki so
nastali v okviru Ustanove Silvana Furla-
na. Celoten strošek letnega kina znaša
10.000 evrov, pokrila ga je novogoriška
mestna občina, preostali del so dodali ra-
zni sponzorji in soorganizatorji projekta.
»Tehnično opremo je, na primer, prispe-
val goriški Kinemax,« dodaja Zornova.

S tem pa Furlanovo leto še ni za-
ključeno. Septembra bo ob občinskem
prazniku izšla njegova monografija, v Go-
riški knjižnici Franceta Bevka bo na
ogled razstava o njegovem življenju in de-
lu. »Ustanova Silvana Furlana bo nada-
ljevala svoje delo z mladimi, podpiramo
namreč različne krožke in delavnice ter
program fototerapije na novogoriški os-
novni šoli s prilagojenim programom. Po-
leti pa v Goriških Brdih snujemo že dru-
gi mednarodni filmski tabor,« dodaja Mi-
randa Brataševec, sestra pokojnega Sil-
vana Furlana. (km)

Prizorišče letnega kina FOTO K.M.

FESTIVAL ECHOS  ČEZMEJNI OD
MEVI do 12. septembra: danes, 24. ju-
lija, ob 21. uri v Domu krajanov v kra-
ju Conoglano pri Cassaccu v videmski
pokrajini (ob slabem vremenu v mest-
nem avditoriju) koncert Oksane Peče-
ny (violina) iz Slovenije, Sebastiana Me-
saglia (klavir) iz Italije in  Marka Jugo-
vica (marimba, vibrafon) iz Italije. 

SOUND OF WAVES FESTIVAL na pla-
ži »Costa Azzurra« v Gradežu: 26. ju-
lija ob 21.30 Elio e le storie tese, infor-
macije za predprodajo vstopnic
www.azalea.it in www.ticketone.it. 28.
julija ob 19. uri »Sunset Sunday«,
vstop prost. 4. avgusta, ob 19. uri »7.2
Tommy Vee - Mauro Ferrucci«, vstop
prost. 11. avgusta ob 19. uri »First
Class«, vstop prost. 15. avgusta ob 21.
uri »The Birthday Party, vstop prost«.
18. avgusta ob 19. uri »Sunset Sunday«,
vstop prost. 25. avgusta ob 19. uri »Clo-
sing Party«, vstop prost; več na
www.soundofwaves.it.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKO
JENCEV za Goriško prireja v nedeljo,
4. avgusta, piknik, povezan z izletom
v Tolmin. V jutranjih urah si bodo
udeleženci ogledali muzej, v katerem
je letos na ogled razstava ob 300-le-
tnici Tolminskega upora. Popoldne bo
druženje v Brjah (Dobravlje). Vpiso-
vanje bo do 26. julija oz. do zasedbe
mest na avtobusu. Prijave po tel.: 0481-
390697 (Marija Č.), 0481-882183
(Dragica V.), 0481-20801 (Sonja K.),
0481-884156 (Andrej F.), 347-1042156
(Rozina F.). Na račun 20 evrov.

KMEČKA ZVEZA vabi na tradicional-
ni izlet z avtobusom na Kmečki praz-
nik, ki ga Skupnost južnokoroških
kmetov letos prireja v Bilčovsu pri Ce-
lovcu v nedeljo, 28. julija; informaci-
je in vpisovanje v goriškem uradu
Kmečke zveze v Gorici ob ponedelj-
kih, sredah in petkih od 8. do 13. in
od 14. do 17. ure (tel. 0481-82570) ali
po tel. 040-362941 (tržaški urad).

ZDRUŽENJE TEMPO LIBERO COOP
CONSUMATORI NORDEST prireja
ob 100-letnici opere v Veroni in ob
200-letnici rojstva Giuseppeja Verdi-
ja izlet v Verono 24. avgusta za ogled
opere »Aida«; informacije in vpiso-
vanje v veleblagovnicah Coop Con-
sumatori Nordest ali po tel. 335-
7835183 do zasedbe mest.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
TRAMONTANA, Ul. Crispi 23, tel.
0481-533349.

DEŽURNA LEKARNA V FARI 
BACCHETTI, Ul. Dante 58, tel. 0481-
888069.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
STACUL, Ul. F. di Manzano 6, tel.
0481-60140.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
REDENTORE (Ternoviz), Ul. IX Giu-
gno 36, tel. 0481-410340.

DEŽURNA LEKARNA
V KRAJU SAN PIER 

VISINTIN, Ul. Matteotti 31, tel. 0481-
70135.

V SKLOPU NIZA INSEGUI LA TUA
STORIA bo v četrtek, 25. julija, ob
20.30 v grajskem parku v Gradišču (ob
slabem vremenu v dvorani Bergamas)
Gek Tessaro iz Verone predstavil
svoje gledališče v risbah z naslovom
»I Bestiolini«. V ponedeljek, 29. juli-
ja, ob 20.30 bo v Versi pri Romansu,
Drevored Palmanova, ob športnem
središču (ob slabem vremenu v avdi-
toriju Galupin na Trgu Candussi) gle-
dališka skupina Eventi Teatro iz Ge-
nove nastopila s predstavo »Il sogno
blu«; več na www.maninarte.it.

V HIŠI FILMA NA TRAVNIKU v Gori-
ci je na ogled razstava Ignazia Romea
z naslovom »264 Hypnosis«; do 25. ju-
lija ob uri odprtja kinodvorane.

V GOSTILNI MILJO pri Devetakih bo
do 28. avgusta na ogled razstava ra-
čunalniškega umetnika Bogdana So-
bana iz Vrtojbe.

PRODAJNA RAZSTAVA STAMPAN
TICA je na ogled v kinu Cristallo v
Ul. Dante Alighieri 29 v Gradežu; do
1. septembra 10.00-13.00, 17.00-22.00,
vstop prost. Informacije po tel. 348-
2557807 (Federico Ossola).

RAZSTAVA SONCE MIRU 2013 je
na ogled v Kulturnem domu v Gori-
ci; do 9. avgusta od ponedeljka do pet-
ka 9.00-12.30.

DANES V GORICI
KINEMAX: »Pacific Rim« 18.00 -
21.00.
»Now you see me - I maghi del cri-
mine« 20.00 - 22.10.
»Nagrada Amidei« 14.00 - 16.00 -
18.00.

DANES V TRŽIČU
KINEMAX: »Pacific Rim« 17.20 -
19.40 - 22.00.
»Now you see me - I maghi del cri-
mine« 17.40 - 20.00 - 22.10.
»Pain & Gain - Muscoli e denaro«
17.30 - 19.50 - 22.10.
»Facciamola finita« 18.15 - 22.15.
»The Lone Ranger« 20.40.
»Argo« 17.30 - 19.50.

PRIPRAVA NA ŠOLO v Dijaškem do-
mu v Gorici bo potekala od 26. avgu-
sta do 11. septembra. Učencem os-
novne in srednje šole ponuja pona-
vljanje in utrjevanje učne snovi, tečaj
angleščine, inštrukcije, jezikovne de-
lavnice, poučne ekskurzije. Poseben
program za otroke, ki bodo obiskovali
prvi razred osnovne šole; informaci-
je in vpisovanje na info@dijaski-

dom.it, do zasedbe razpoložljivih
mest.

TEČAJ ANGLEŠČINE z jezikovno šolo
Papagaj iz Nove Gorice po potekal v
Dijaškem domu v Gorici od 26. av-
gusta do 6. septembra. Namenjem je
osnovnošolskim in srednješolskim
učencem; informacije in vpisovanje na
info@dijaskidom.it, do zasedbe raz-
položljivih mest.

POLETNOSTI 2013: Mladinski dom
obvešča, da bosta med 26. avgustom
in 6. septembrom pripravi na začetek
pouka »Šola za šalo« za osnovnošol-
ce in »Srednja na štartu« za srednje-
šolce; med 2. in 6. septembrom tečaj
»Vstop v srednjo šolo« za peto-prvo-
šolce; informacije in vpisi po tel.
334-1243766, 328-3155040, 0481-
546549 / 536455 ali po elektronski po-
šti mladinskidom@libero.it.

SLOVIK - razpis in prijavnica za pro-
grame 2013-2014, namenjene dija-
kom in študentom, sta objavljena na
spletni strani www.slovik.org. Izpol-
njene prijavnice zbiramo na naslovu
info@slovik.org do 15. septembra. In-
formacije: info@slovik.org ali tel. 0481-
530412 (torek-četrtek 10.00-12.00).

GLASBENA MATICA GORICA bo do
31. avgusta odprta po poletnem ur-
niku: od ponedeljka do četrtka 11.00-
12.00, ob petkih zaprto.

KNJIŽNICA DAMIR FEIGEL v Gorici
bo od 1. julija do 31. avgusta odprta
po poletnem urniku: od ponedeljka
do petka 8.00-16.00; zaprta bo zara-
di dopusta od 5. do 16. avgusta.

OBČINA DOBERDOB obvešča, da bo-
do julija in avgusta vsi občinski ura-
di v popoldanskih urah zaprti.

POKRAJINSKA MEDIATEKA UGO
CASIRAGHI v Hiši filma na Travniku
v Gorici je odprta ob ponedeljkih, sre-
dah in petkih 10.00-19.00 in ob tor-
kih in četrtkih 15.00-19.00. Zaprta bo
od 27. julija do 25. avgusta.

URADI OBČINE SOVODNJE bodo v
mesecu juliju in avgustu ob pone-
deljkih popoldne zaprti.

ZSŠDI obvešča, da bo goriški urad za-
prt od danes, 24. julija, do vključno
torka, 30. julija.

BREZPLAČNA AVTOBUSNA POVE
ZAVA OVERNIGHT poteka vsako so-
boto od 13. julija do 10. avgusta ter 15.
avgusta; povezovala bo Gorico in
Tržič z Gradežem; več na www.apt-
gorizia.it/it/13852/Overnight.

URAD KROŽKA KRUT v Gorici je od-
prt vsak torek od 9. do 12. ure. 

GONGLAB prireja za otroke od 6. leta
starosti delavnico filmskega pisanja,
barvanja in glasbenega ustvarjanja s
16mm filmskim trakom v Hiši filma
na Travniku ob nagradi Sergio Ami-
dei. Potekala bo danes, 24. julija, od
9.30 do 12. ure, ko bo projekcija z
glasbeno spremljavo v živo. Otroci
bodo imeli na razpolago flomastre,
preizkusili se bodo tudi v filmski mon-
taži, s seboj naj prinesejo glasbila ali
glasbene igrače, oblečeni naj bodo pri-
merno, saj se bodo lahko pomazali s
flomastri; rezervacije in informacije
po tel. 0481-534604, segreteria@me-
diateca.go.it.

SPDG sporoča članom, da v avgustu ne
bo rednega četrtkovega dežurstva. Za-
to prosi člane, ki še niso poravnali le-
tošnje članarine, naj to naredijo v če-
trtek, 25. julija, med 19. in 20. uro.

SCGV EMIL KOMEL obvešča, da je taj-
nišvo na sedežu v Gorici odprto od
ponedeljka do petka od 9. do 13. ure.
Šola bo zaprta za dopust od 5. do 18.
avgusta.

SVET SLOVENSKIH ORGANIZACIJ
obvešča, da bosta urada v Trstu in
Gorici do 30. avgusta odprta od tor-
ka do četrtka. Za dopust bosta ura-
da v Trstu in Gorici zaprta od 5. do
25. avgusta, urad v Čedadu pa od 5.
do 19. avgusta.

ZVEZA SLOVENSKIH KULTURNIH
DRUŠTEV obvešča, da bodo uradi v
Gorici, Trstu in Solbici odprti do 6.
septembra po poletnem urniku (9.00-
13.00). Zaprti bodo med 12. in 16. av-
gustom.

OBČINSKA KNJIŽNICA v Sovodnjah
bo zaprta do 15. avgusta.

AŠZ MLADOST IN ZSŠDI organizira-
ta nogometni kamp za deklice in deč-
ke od 5. do 14. leta starosti od pone-
deljka, 19., do vključno sobote, 24. av-
gusta, na nogometnem igrišču v Do-
berdobu. Vodili ga bodo slovensko go-
voreči trenerji za nogometaše in vra-
tarje! Vpisovanje in informacije: tel.
339-3853924 ali erimic65@tiscali.it
(Emanuela).

POLETJE 2013 V PARKU BASAGLIA v
okviru projekta »Dolce-mente«: vsak
četrtek med 17. in 18. uro bo zdrav-
nik Flavio Komauli imel sprostilna
srečanja s tehnikami proti stresu in
med 18. in 19. uro bo Annamaria Zin
vodila telesne vaje chi kunga z bam-
busovimi palicami. Srečanja bodo
potekala v parku Basaglia v Ul. Vitto-
rio Veneto 174 v Gorici, ob slabem
vremenu v prostorih dnevnega centra;
vstop prost.

FUNDACIJA GORIŠKE HRANILNICE
vabi, ob razstavi »Réclame«, na sedež
Fundacije v Gosposki ulici (Ul. Car-
ducci) 2 v Gorici danes, 24. julija, ob
21.30 na koncert Glauca Venierja;
vstop prost.

KNJIGE IN AVTORJI V GRADEŽU 
POLETJE 2013 na gradeški plaži ob
18. uri: danes, 24. julija, Veronica Be-
nini »Tacco 12«.

V KNJIGARNI LEG na Korzu Verdi 67
v Gorici bo danes, 24. julija, ob 18. uri
predstavitev knjige »Fiorire e rifiori-
re. Notizie e curiosità, poesie, ricette
con fiori eduli« Daniele Barazza in
Paole Barbanti, z avtoricama se bo po-
govarjal Mauro Tonino; več na
www.leg.it, vstop prost.

ONDE MEDITERRANEE V TRŽIČU:
v četrtek, 25. julija, ob 19. uri v Ul. Du-
ca d'aosta CAM ArteMusica prireja
koncert »Rock World«; v petek, 26. ju-
lija, ob 20.30 v okraju Largo Isonzo
koncert godbe na pihala mesta Tržič;
več na www.ondemediterranee.it.

V KULTURNEM CENTRU LOJZE BRA
TUŽ v Gorici bo v četrtek, 25. julija,
ob 20.30 gost »Srečanja pod lipami«
slovenski politik in ekonomist Igor
Omerza. Večer, ki ga goriški hram pri-
reja v sodelovanju s krožkom za
družbena vprašanja Anton Gregorčič,
bo vodila časnikarka Erika Jazbar.

V PARKU MILLELUCI v Zagraju bo od
četrtka, 25. julija, do nedelje, 28. juli-
ja, praznik Zveze levice, ki jo prireja
Komunistična prenova. Kioski bodo
odprti od 18. ure, ob 20.30 bo vsak
dan glasba v živo.

POLETNA SREČANJA V KNJIŽNICI v
Ronkah do 30. julija: v parku Excelsior
bodo 26. julija ob 21.15 predvajali film
»Tutti i santi giorni« in 30. julija ob 21.15
»Le 5 leggende«; ob slabem vremenu v
občinskem avditoriju, vstop prost.

V KMEČKEM PODJETJU CASTEL
VECCHIO v Ul. Castelnuovo 2 v Za-
graju bo v nedeljo, 28. julija, ob 18.30
debatno srečanje s predsednikom
Slow Food Internazionale Carlom
Petrinijem z naslovom »(Per) Una
nuova etica nella produzione e nel
consumo alimentare«. Povezoval bo
novinar Furio Baldassi.

PRODAJAMO na Vrhu zazidljivo zem-
ljišče na lepi lokaciji v zelenju zraven
ceste (zaselek Devetaki, blizu centra
Danica); tel. 347-2349362.

V ŠTANDREŽU dajamo v najem
opremljeno stanovanje z eno spalno
sobo, kuhinjo in kopalnico; tel. 320-
8748084.

DANES V ZAGRAJU: 11.00, Lucrezia
Misiti (iz tržiške bolnišnice) v cerkvi
in na pokopališču.

DANES V TRŽIČU: 10.30, Zaira Pelos
vd. Parovel, blagoslov v bolnišnici, sle-
dila bo upepelitev.
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Pojasnilo glede na pismo
kolege Stefana Ukmarja

Pismo kolege Stefana Ukmarja
zahteva dodatno pojasnilo tudi z
moje strani. Še najprej moram, žal,
zanikati Ukmarjevo trditev, da ga v
zvezi z vprašanjem jusov in srenj ni-
sem soudeležil. Prej nasprotno. Po-
pravek, ki bi ponovno vzpostavil
svojčas ukradeni prispevek za redno
delovanje Koordinacijskemu odbo-
ru skupne lastnine v FJk, sem bil
predstavil na seji najine skupne sve-
tniške skupine še pred začetkom
obravnave rebalansa v pristojnih
komisijah. Tako kolega Marsilio kot
sam Ukmar sta že na tisti seji izra-
zila odločno nasprotovanje poprav-
ku. Razumel sem, a morda sem se
motil, da ni imelo smisla, da iščem
njuna podpisa.

Druga netočnost: dokončno
obliko popravka, ki smo jo izobli-
kovali na priporočilo funkcionarjev
zakonodajne službe Deželnega sve-
ta, sta podprla tudi furlanska kole-
gica in kolega. Njuna podpora je bi-
la iskrena, predvsem kolegica Cre-
maschi me je sama poiskala in mi
ponudila sodelovanje pri vprašanju,
ki ga čisto dovolj razume in ji že le-
ži pri srcu.

Tretja netočnost: resolucije
(formalno dnevnega reda) v podpo-
ro reševanju zapletenega vprašanja,
ki so jo podpisali vsi svetniki in sve-
tnice levo-sredinske večine, si nika-
kor nisem prilaščal in pravzaprav ni-
ti nisem iskal. Čeprav sem formalno
prvi podpisnik, gre za pobudo kole-
gov, ki so, na prigovarjanje pred-
sednice Serracchianijeve, razumeli
pomembnost vprašanja in jim očit-
no ni bilo vseeno, da sem bil moral
odstopiti od svojega popravka. Poli-
tična »teža« slovenske komponente
DS pri tem menda nima nobene ve-
ze. Je pa res, da bi glasovanje o mo-
jem popravku najbrž privedlo - kot
včasih v minuli zakonodajni dobi -
do njegovega sprejetja s prečno pod-

poro tudi s strani današnje opozici-
je. Predsednica si tega ni želela in le
zaradi nje sem popustil.

Glede novega zakona, ki naj
ureja področje, pa je zame naravno
in samoumevno, da še najprej upo-
števamo predloge in priporočila
Agrarne skupnosti na Tržaškem oz.
deželnega Koordinacijskega odbora
skupne lastnine, v katerega je naša
včlanjena. Zadnji dogodek v Dežel-
nem svetu, žal, ni bil korak v to
smer. Vrata pa ostajajo vedno odpr-
ta in to vsekakor dvosmerno. S tem
je, kar zadeva mene, polemika za-
ključena.

Igor Gabrovec

Zatiranje oljčne muhe
V znani kmetijski oddaji po Ra-

diju TS A v prispevku Magde Štur-
man, je bilo narobe povedano ali
prebrano, da je FG 120, točno se te-
mu pravi GF120. Pripravek za nara-
ven in enostaven način zatiranja olj-
čne muhe. Biološko strupeno sred-
stvo je podobno nekakšni marmela-
di in jo razredčimo z vodo v pred-
pisanih proporcih. Aktivna strupe-
na snov se imenuje spinosad katere
se muha naje in to enkrat za vselej.
Uporabna je tudi za druge muhe,
npr. za češnjevo muho itd. Ta ko-
mercialni pripravek GF120 se kupuje
že vrsto let v Sloveniji. Od lani pa tu-
di pri nas, npr. v kmetijski zadrugi
pod imenom spimosad ali spintor ali
spinflay. Nanaša se na južno stran
debla v višini metra od tal in par de-
cimetrov v višino, lahko s čopicem.

Valter Corbatti

PISMA UREDNIŠTVUDIVAČA - Fotografski natečaj ob občinskem prazniku

Po sledovih
južne železnice

Nagrajenci
divaškega
fotografskega
natečaja

OK

DIVAČA – Foto klub Žarek, ki ima
v letošnjem jubilejnem 20-letu delovanja
za novega predsednika Radovana Gre-
gorčiča, (ta je funkcijo prevzel od dol-
goletnega predsednika Jadrana Čeha), je
za divaški občinski praznik v spomin na
divaško filmsko devo Ido Kravanja – Ito
Rino organiziral fotografski natečaj. To-
krat je natečaj potekal v sodelovanju z di-
vaško občino v okviru letošnjega že 3. ex
tempora, posvečenega domačemu med-
narodno priznanemu slikarju - tetraple-
giku Stojanu Zafredu (1951-2002).

Na natečaj, ki je potekal v dveh ka-
tegorijah, je prispelo 130 del, ki jih je od-
dalo 13 avtorjev. Dela je ocenila stroko-
vna komisija, ki sta jo sestavljala prizna-
na sežanska in mednarodno uveljavlje-
na fotografa prof. Sama Oniča in Stojan
Gorup, prav tako eden izmed predsed-
nikov FK Žarek. Izbrala sta 40 del za raz-
stavo, ki so jo odprli v divaški knjižnici
in bo na ogled do konca avgusta, nato pa
bo dobila stalno postavitev na obnovlje-
ni železniški postaji v Divači.

V kategoriji železniške postaje Di-
vača – vozlišče je zmagala Ana Čeh iz Se-
žane, v kategoriji Južna železnica na Kra-
su pa Igor Petaros iz Divače. Sicer pa sta
lepe nagrade, ki so jih prispevali spon-
zorji, prejela še nagrajena avtorja Jana
Štok iz Povirja in Slavko Gerželj iz Ma-

terije. Medtem ko se je fotografija Ane
Čeh odlikovala po grafično čistem detajlu
kolesa lokomotive, se je Petaros za zma-
govalno fotografijo potrudil, da je model
oblekel v oblačila polpretekle zgodovine
in jo postavil v čas izpred 100 in več let.

Številne zbrane na odprtju foto-
grafske razstave, ki jo je povezovala
knjižničarka Tanja Bratina Grmek, sta
pozdravila divaški župan Drago Božac
in predsednik FK Žarek Radovan Gre-
gorčič, ki je opozoril na izjemno boga-
to dejavnost kluba. Ta združuje ljubi-
teljske fotografe s Krasa, Brkinov in tu-
di iz zamejstva. Tako bodo sežanski fo-
tografi počastili tudi sežanski občinski
praznik konec avgusta, saj so razpisali

natečaj na temo »Sežana-mesto moje
prihodnosti«.

Poseben gost prireditve je bil domači
upokojeni elektroinžiner dr. Josip Orbanić,
ki se ponaša s 40-letnim delom na Slo-
venskih železnicah, vrsto let seveda prav
na divaški postaji, ki je pred kratkim v so-
delovanju z Društvom ljubiteljev železnic
Ilirska Bistrica izdal monografijo »Razvoj
elektrovleke na Primorskem in v Sloveni-
ji«. Predsednica komisije za obeležitev di-
vaškega občinskega praznika Lilijana Koc-
jan Žorž je poudarila, da se bodo foto-
grafije iz knjižnice selile na obnovljeno di-
vaško železniško postajo. Odprtje razsta-
ve je popestril domači mešani pevski zbor.

Olga Knez

Preško opasilo
PREŠNICA- Kulturno,

športno in turistično društvo in
Krajevna skupnost Prešnica or-
ganizirata tradicionalno Preško
opasilo, združeno z glasbeno pri-
reditvijo Glasnost »Ne« znanih, ki
bo potekalo od 26. do 29. julija v
Prešnici.

Ob številnih ansamblih, ki se
bodo zvrstili od petka do nedelje,
bo poskrbljeno tudi za kulturne in
športne prireditve. Tako bo v so-
boto popoldan turnir v malem
nogometu, največje zanimanje pa
bo prav gotovo že 7. kmečka dir-
ka z BCS-kami, ki se bo pričela ob
15.uri. Sledila bo kozja ruleta, ob
20.uri pa bo domača dramska
skupina uprizorila premiero po-
litično komedijo z naslovom Di-
lema. Predstavili bodo tudi kole-
dar Od opasila do opasila 2013-
14. Za ples bodo igrali Veseli Do-
lenjci. Zaključek prireditve bo v
torek z organiziranim kolesarje-
njem. V času opasila so poskrbe-
li za pijačo in jedačo.

Olga Knez

LIPICA - Od jutri pričakujejo sedemdeset voznikov iz Slovenije, Italije in Madžarske

Lipicanci in motorji Harley-Davidson:
»Oboji dajejo enkraten občutek svobode«

LIPICA - Kobilarna Lipica bo od
četrtka, 25. julija, do nedelje, 28. julija, go-
stila dogodek Diham Harley, posvečen
110. obletnici prestižne znamke moto-
ciklov Harley Davidson. Lipicanec kot
najstarejša kulturna pasma konj in Har-
ley Davidson imata veliko skupnega, oba
sta sinonim za svobodo, ponos, lepoto in
odličnost, zato v četrtek pričakujejo v Li-
pici okrog 70 voznikov te poznane
znamke motorjev iz Italije, Slovenije in
Madžarske, spročajo iz lipiške kobilarne.

V petek si bodo ogledali Kobilar-
no Lipica in predstavo Lipiške šole ja-

hanja ter se seznanili s tradicijo reje li-
picanske pasme konj, ki je v Lipici do-
ma že od leta 1580. Nato se bodo po-
dali do Trsta, v soboto do Bovca, v ne-
deljo pa se bodo še zadnjič naužili po-
gleda na čredo lipicanskih kobil z žre-
beti in se odpeljali domov.

»Lipicanec in Harley zame oba
pomenita svobodo in to je nekaj, kar
lahko občuti in občuduje vsak, tudi če
se ne ukvarja s konjeništvom ali sam
ni lastnik motorja. Samo pogledaš ga
in rečeš, kako je lep,« je med zadnji-
mi pripravami pojasnil pobudnik do-

godka Vegas de Laroja, ki je dogodku
dal enako ime kot svoji prvi pesniški
zbirki, ki je izšla pred tremi leti, to je
Diham Harley.

Prireditev namreč ni zasnovana v
duhu moto zborov, ampak z željo spo-
znati in ceniti dediščino krajev, skozi
katere se bo peljala kolona Harleyjev.
Prav zato in tudi zaradi turistične in-
frastrukture, ki jo Lipica ima, je želja
prirediteljev, da bi dogodek postal tra-
dicionalen, z domicilom v Lipici.

V.d. direktorja Kobilarne Lipica
dr. Boštjan Bizjak je prepričan: »Tudi

to je eden od korakov, s katerimi lah-
ko Lipica nadgradi svojo vlogo gene-
ratorja in povezovalca turistične po-
nudbe na Krasu, saj tovrstne priredi-
tve pritegnejo udeležence iz širše re-
gije, pa tudi gledalce in obiskovalce, za
katere pomenijo dodatno atrakcijo
ter obogatitev turistične ponudbe Ko-
bilarne Lipica. Še posebno zadovoljni
smo, ko v Lipico prihajajo obiskoval-
ci, ki znajo ceniti in prepoznati njeno
bogato dediščino in bodo svoje nav-
dušenje nad belimi konji prenesli na
svoje bližnje in prijatelje.«

Certifikat odličnosti za lipiško kobilarno
LIPICA - Kobilarna Lipica se je julija uvrstila v ugledno družbo turi-

stičnih destinacij, ki so po oceni obiskovalcev največjega svetovnega turi-
stičnega spletnega portala TripAdvisor prejele štiri zvezdice in pripadajoči
certifikat odličnosti. Obiskovalce tega največjega svetovnega turističnega por-
tala najbolj pritegne prav stik z lipicanci.

Štiri zvezdice pomenijo za Lipico zavezo k še boljšemu delu na področju
turizma in še večji skrbi za dobro počutje gostov. V.d. direktorja lipiške ko-
bilarne dr. Boštjan Bizjak je ob prejemu laskavega naziva pojasnil: »V skla-
du s strategijo aktualnega vodstva Kobilarne in Lipice turizem smo v letoš-
njem letu posvetili veliko pozornosti kakovosti storitev in skrbi za zado-
voljstvo gostov. Spodbudne ocene obiskovalcev z vsega sveta kažejo, da so
prizadevanja dala rezultate in da je naša kobilarna upravičeno ena od naj-
bolj priljubljenih turističnih destinacij v Sloveniji. Prepričani smo, da ima
kot izvorna kobilarna lipicanske pasme s 433-letno tradicijo tudi na področju
razvoja turizma velik potencial.«

Prizadevanja za dvig kakovosti storitev in izboljšanje turistične ponudbe
Kobilarne Lipica dajejo tako spodbudne rezultate Zapisi obiskovalcev splet-
nega portala TripAdvisor pričajo o tem, da postavljajo prav stik z lipicanci
na prvo mesto nepozabnih doživetij. (OK)
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Koliko je v resnici star Falcao?
PARIZ - Kolumbijski nogometni reprezentant Radamel Fal-
cao, ki je nedavno za 60 milijonov evrov prestopil iz ma-
dridskega Atletica v Monaco, je domnevno lagal o svoji sta-
rosti. Kolumbijska televizijska postaja Noticias uno poroča,
da je napadalec februarja dopolnil 29 in ne 27 let.
Falcao je začel nogometno pot v drugi kolumbijski ligi, ko
je bil star 13 let in 199 dni. S tem je postal najmlajši nogo-
metaš v zgodovini kolumbijske poklicne lige.

Sladko - grenko srebrno odličje
BARCELONA - Italijanska reprezentantka Tania Cagnotto je na
svetovnem prvenstvu v vodnih športih v katalonski prestolnici
osvojila srebrno kolajno v skokih v vodo z metrske deske. Kitaj-
ka He Zi jo je na končni lestvici prehitela v zadnjem skoku in to
le za desetinko točke. Cagnottova je bila v vodstvu vse od dru-
gega skoka. Kakorkoli že, srebrna medalja je njen najboljši do-
sežek na SP na individualni tekmi. Lani v Londonu je »azzurra«
prav tako v zadnjem skoku zapravila olimpijsko odličje.

JADRANJE - Predstavitev 45. Barcolane

»Povabi gosta«
Barcolana ohranja značaj velikega

ljudskega jadralnega praznika, vendar je
hkrati vse bolj sredstvo za ovrednotenje
ozemlja in njegovih dejavnosti, magnet
za turiste in priložnost za promocijo
Trsta. Čas zgolj subvencioniranih ma-
nifestacij je dokončno mimo, zdaj je na
vrsti inovativnost in sinergija med ra-
zličnimi gospodarskimi dejavnostmi.

Tudi to je eden od razlogov, da bo
letošnja izvedba, že 45. po vrsti, doživela
prevetritev, je poudaril predsednik or-
ganizatorja, Società Velica Barcola Gri-
gnano, Vincenzo Spina na predstavitvi
na sedežu Dežele. Ob njem je sedela tu-
di predsednica deželnega odbora De-
bora Serracchiani.

REGATA - Postavitev boj bo letos
nekoliko drugačna, prihod v cilj bolj v
smeri proti vetru, da bi bila bolj spek-
takularna. Uvedli bodo posebno kate-
gorijo za kajutne jadrnice. Tisti, ki bo-
do želeli nastopiti v tem razredu, bo-
do morali prestati strogo inšpekcijo ži-
rije. Ob vsaki boji bodo postavili sod-
niško »kletko«, kar jamči za boljši nad-
zor nad jadrnicami in bo v primeru
skrajšanja regate zaradi pomanjkanje
vetra omogočilo »selektivno« merjenje

vrstnega reda že po 2. boji. Novi pred-
sednik regatne žirije je Adolfo "Dodi"
Villani iz Benetk.

Potrjene so tudi vse tradicionalne
spremne regate, kot so Barcolina, Bar-
cola classic, nočne regate in druge.

SPONZOR - Poleg glavnega spon-
zorja, zavarovalnice Generali bo tehni-
čni sponzor tekstilna multinacionalka
Nord Sails, sponzor Ameriškega poka-
la in moštva New Zealand.

MEDIJI - Od včeraj je na ogled
prenovljena, mnogo bolj vabljiva splet-
na stran www.barcolana.it, kjer je mo-
goče dobiti vse informacije o Jesenskem
pokalu.

BOATSHARING - Želiš nastopiti na
regati, a nimaš jadrnice in ne poznaš ni-
kogar, ki jo ima? Od letos to ni več pro-
blem. MyBarcolana, aplikacija faceboo-
ka, ki jo je izdelalo podjetja CrowdM, je
kot oglasna deska, na kateri lahko poiš-

češ svoje mesto. To je hkrati vabilo na-
stopajočim, da na krovu svoje jadrnice
gostijo turista, ki bi želel doživeti en-
kratno doživetja, a ne ve, kako bi si po-
magal. S tem, da ga povabijo v Trst, po-
magajo tudi svojemu mestu.

VETER Z VZHODA - Eden od ci-
ljev organizatorjev je, da bi povečali šte-
vilo gostov iz vzhodnoevropskih držav.
Na predstavitvi na Deželi so izrecno
omenili na vlogo, ki jo pri tem odigra-
va lastnik Esimita Evrope Igor Simčič,
človek, tako je bilo rečeno, ki je sposo-
ben privabiti v Trst nadvse ugledne go-
ste. Serracchinijeva je poudarila, da je
lahko Barcolana izjemna vizitka za ta
del Evrope ob ugotovitvi, da se bo sep-
tembra začelo leto navzkrižnega turi-
stičnega sodelovanja med Italijo in
Rusijo. Tržaški župan Roberto Cosoli-
ni pa je napovedal, da se bodo letošnje
regate udeležili mnogi župani italijan-
skih mest. »Turizem je v Trstu v času
krize ena redkih dejavnosti z znakom
plus,« je poudaril župan.

UCINA - Organizacija navtičnih
industrijcev, soorganizator navtičnega
sejma v Genovi, je novi partner Barco-
lane.

NOGOMET

Maribor danes
doma proti
Maltežanom

MARIBOR - Nogometaši Ma-
ribora se bodo danes ob 20. uri po-
merili z malteško Birkirkaro. Gre za
povratno tekmo drugega kroga kva-
lifikacij za ligo prvakov. Na prvi tek-
mi na stadionu Ta'Quali sta se ekipi
razšli z neodločenim izidom 0:0, ta-
ko da Mariborčani pred domačimi
gledalci zdaj lovijo zmago.

ŠPANSKI NACHBAR - Slo-
venski košarkarski reprezentant
Boštjan Nachbar bo naslednji dve se-
zoni igral za Barcelono. Novi soi-
gralec Erazma Lorbka je doslej igral
za nemški Brose Baskets iz Bam-
berga, za katerega je v nemškem
prvenstvu v povprečju dosegal po
13,4 točke in 3,6 skoka na tekmo, v
evroligi pa 16,1 točke in 3,4 skoka.

OSTAJA - Košarkarski klub
Union Olimpija je do konca sezone
2013/14 podaljšal pogodbo s hrva-
škim krilnim centrom Draženom
Bubnićem, ki ima tudi slovenski po-
tni list.

FORMULA ENA - Predvidoma
6. junija 2014 bo spet Velika nagrada
Avstrije. Tekmovali bodo na Red Bull
Ringu v Spielbergu. Zadnjo dirko for-
mule 1 je Avstrija gostila leta 2003.

UMAG - Slovenski teniški re-
prezentant Aljaž Bedene se je suve-
reno uvrstil v drugi krog turnirja ATP
v Umagu z nagradnim skladom
467.800 evrov. Po dobri uri igre je
premagal Nizozemca Boyja Wester-
hofa s 6:2 in 6:2.

NOGOMET - Domača uprava zagotavlja večjo zavzetost

Triestina Tržačanom
Triestina se je okrepila. Doslej le v sami organizaci-

ji kluba, saj je treba za igralski kader še čakati na ligo, v
kateri bo tržaška ekipa nastopala v prihodnji sezoni. Vče-
raj so predstavili potek reorganizacije kluba, ki je lani s te-
ga vidika pešal, saj je moral trener Costantini večkrat prev-
zeti funkcije športnega vodje in ne samo. Predsednik klu-
ba Andrea Puglia je potrdil, da naveza med njim in Gian-
francom Cergoljem ostaja trdna, ne glede na ligo, v kate-
ri bo Triestina nastopala. To bo možno tudi po zaslugi no-
vega dogovora z Mauriziom Zamparinijem. Gospodar Pa-
lerma je obljubil obsežnejši pritok denarja in mladih igral-
cev iz Sicilije v primeru repasaža, saj je D-liga občutno
dražja. Dokaz o Zamparinijevi trdnejši vezi s Trstom je
imenovanje Danieleja Vidala za generalnega direktorja klu-
ba. Slednji bo aktivno sodeloval s Puglio in Cergoljem pri
vsaki odločitvi. Daniele Vidal je potrdil, da se Zamparini
veseli tega, da ostajajo na čelu Triestine Tržačani, saj je to
zagotovilo za boljše in zavzetejše delo za domači klub. Zla-
sti v primeru nastopanja v D-ligi bi bili perspektivni mla-
di Palerma Triestini še kako koristni.

COSTANTINI - Puglia je ravno tako dokončno potr-
dil Maurizia Costantinija, ki bo torej še drugo leto zapored
na klopi Triestine. Z njim je potrjen tudi Miloš Tul v vlogi
kondicijskega trenerja, medtem ko bo Renzo Di Just nov tre-
ner vratarjev. Costantini bo lahko v novi sezoni računal tu-
di na športnego vodjo. To je Roberto Gardella, ki ga Co-
stantini dobro pozna, saj ga je pred leti tudi treniral.

Novi-stari trener se je veselil potrditve, saj je v Italiji do-
kaj atipično, da klub potrdi trenerja, ki ni dosegel zastavlje-
nega cilja. Costantini je zatrdil, da bo seveda cilj v elitni li-
gi napredovanje kot prvouvrščena ekipa, konkurenčni pa že-
lijo biti tudi v D-ligi, kjer bodo bistvenega pomena okrepi-
tve. Zlasti kar zadeva mlade igralce, saj je v D-ligi obvezno
imeti kar štiri mladince v začetni postavi. Kakovostni mla-
di so torej večkrat odločilni za uspeh. Costantini seveda že-
li čim prej začeti z delom na terenu, čeprav bo na začetku
število igralcev nujno omejeno na tiste, ki bodo prišli v po-
štev, ne glede na ligo, v kateri bo Triestina igrala. Med ste-

bri ekipe ostaja Vianello. Izkušeni kapetan bo tudi v priha-
jajoči sezoni vodil obrambo moštva.

TEŽAVE ŽE NA STARTU – Triestina naj bi začela pri-
prave v soboto (sicer je termin še neuraden), kar je tako in
tako pozno v primerjavi z ostalimi ekipami, zlasti v prime-
ru repasaža v D-ligo, vendar trenutno klub sploh še ne raz-
polaga z igriščem za treniranje.

POLEMIKA – Včerajšnja tiskovna konferenca ni mini-
la brez polemik. Letos bo Triestina znova imela mladinski sek-
tor - v prvem letu naj bi se sicer omejili na ekipo mladincev
- na čelu katerega bo znova Franco Schiraldi, ki je to funkci-
jo opravljal že s »staro« Triestino. Polemiko je sprožil pred-
stavnik San Luigija, enega izmed tržaških amaterskih klubov,
ki so že sestavili mladinske ekipe za prihodnjo sezono. Zdaj
ta društva resno tvegajo, da bi se najboljši igralci poslovili in
okrepili vrste Triestine. Prav zaradi tega bo že jutri prišlo do
sestanka med Schiraldijem in predstavniki ostalih klubov. (I.F.)

SŠKD TIMAVA vabi na moški in ženski
nogometni turnir 5:5, ki bo na sporedu na
občinskem nogometnem igrišču v Vižovljah
(Devin Nabrežina), v soboto 27. julija 2013, od 9.
ure dalje. Za informacije in prijave pokličite 338-
9050189 (Simon), 338-7738027 (Igor).

ZSŠDI obvešča, da bo goriški urad zaprt, od
srede, 24. do vključno torka, 30. julija 2013.

JADRALNI KLUB ČUPA IN ZSŠDI organizirata
tečaje jadranja na jadralnih deskah za odrasle in
otroke, ki so že dopolnili 13. leto starosti. Tečaji
bodo celotedenski in ob vikendih. Vikendi: 26.,
27., 28. julija, 2., 3., 4. avgusta. V petek zvečer ob
19.00 teorija, sobota in nedelja 10.00-16.00 na
morju. Tedenski: od 5. do 9 avgusta,11.00-17.00.
Po dogovoru organiziramo tečaje tudi v drugih
terminih. Vpisovanja in info.: tajništvo pon-sre-
pet, 10.00-13.00, sobote 16.00-18.00, v našem
sedežu v sesljanskem zalivu, tel./fax 040-299858,
info@yccupa.org.

AŠZ MLADOST in ZSŠDI organizirata nogometni
kamp za deklice in dečke od 5. do 14. leta starosti
od ponedeljka, 19., do vključno sobote, 24.
avgusta, na nogometnem igrišču v Doberdobu.
Vodili ga bodo slovensko govoreči trenerji za
nogometaše in vratarje! Vpisovanje in
informacije: tel. 339-3853924 ali
erimic65@tiscali.it (Emanuela).

KK BOR in ZSŠDI organizirata celodnevni
Košarkarski kamp na Stadionu 1. maja, namenjen
deklicam in dečkom od 6. do 12. leta.Prva
izmena: ponedeljek 26. avgusta - petek
30.avgusta. Druga izmena: ponedeljek 2.s
eptembra -petek 6. septembra. Za informacije in
vpis: Karin Malalan 3406445370
karinmalalan@gmail.com

AŠD CHEERDANCE MILLENIUM IN ZSŠDI
organizirata poletni plesni center »Plesalček« za
otroke od 3. do 10. leta starosti v telovadnici OŠ
Bevk na Opčinah od ponedeljka, 2. septembra,
do petka, 6. septembra (urnik: 7.30-17.00).
informacije in prijave: Nastja 349-7597763 ali na
info@cheerdancemillenium.com.

NOGOMET

Josip Iličić
»končno«
pri Fiorentini

Josip Iličić je igralec Fiorenti-
ne, je potrdil predsednik toskanske-
ga kluba Andrea Della Valle. Zgod-
ba o prestopu slovenskega repre-
zentanta iz Palerma v Fiorentino je
postajala že neskonča, ker se društvi
nikakor nista mogli dogovoriti gle-
de odškodnine in rokov plačila. Po
pisanju Gazzette dello sport naj bi
Fiorentina ponujala za Iličića devet
milijonov evrov odškodnine, kar je
tri milijone manj od tega, kar je bil
zanj pripravljen odšteti angleški Li-
verpool. Naposled je najbrž prevla-
dala želja igralca, ki se je preko svo-
jega agenta Amirja Ružnića s Fio-
rentino že zdavnaj sporazumel za
podpis štiriletne pogodbe v vredno-
sti od 800.000 do 1,3 milijona evrov,
pač odvisno od višine premijev.

Če so omenjene vsote resni-
čne, je Iličičećv prestop tretji naj-
dražji za slovenskega nogometaša.
Leta 1999 je Olympiakos za Zlatka
Zahovića odštel Portu 13,5 milijona,
Inter pa lani Udineseju za Samirja
Handanovića 11 milijonov evrov od-
škodnine.

Potrjeni trener Triestine Costantini

Cosolini,
Serracchianijeva 

in predsednik
SVBG 
Spina 

z novim plakatom
Barcolane
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Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
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Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je bilo v
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Babel
Francija, Mehika, ZDA 2006
Režija: Alejandro Gonzáles
Iñárritu
Igrajo: Brad Pitt, Cate Blanc-
hett, Gael García Bernal, Kôji
Yakusho, Adriana Barraza in
Rinko Kikuchi

V oddaljenem kotu maroške
puščave odjeknejo streli iz pu-
ške. To sproži verigo dogodkov
ter poveže par ameriških turi-
stov, ki se divje bori za prežive-
tje, maroška dečka, ki sta vple-
tena v nesrečo, varuško, ki z
dvema ameriškima otrokoma
ilegalno prečka mehiško mejo,
in gluho japonsko najstnico, ka-
tere očeta išče tokijska policija.
Čeprav jih ločujejo medkulturne razlike in velike razdalje, vse štiri skupine
ljudi drvijo naproti skupni usodi: trpljenju.
Zlata palma v Cannesu.

VREDNO OGLEDA

18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.30 Deželni TV dnevnik, sledi Čez-

mejna TV - Dnevnik SLO 1

6.10 Aktualno: UnoMattina Caffè 6.30
Dnevnik in vreme 6.45 Aktualno: Uno-
Mattina Estate 7.00 8.00, 9.00, 10.00 Dnev-
nik 11.15 Road Italy – Day by day 11.25
Nad.: Don Matteo 13.30 Dnevnik in go-
spodarstvo 14.10 Nad.: Cugino & cugino
15.20 Svetovni dan mladosti 17.15 Dnev-
nik 17.20 Aktualno: Estate in diretta 18.50
Igra: Reazione a catena 20.00 Dnevnik
20.30 Techetechetè, vista la rivista 21.15
Nan.: Last Cop – L'ultimo sbirro 23.15 A
Sua immagine

7.00 Risanke 8.25 Nad.: Heartland 9.05
Nan.: Settimo cielo 10.30 Dnevnik: Tg2 In-
sieme 11.20 Nan.: Il nostro amico Charly
12.10 Nan.: La nostra amica Robbie 13.00
Dnevnik in rubrike 14.00 Divieto di sosta
14.45 Nan.: Blue bloods

15.35 Nad.: Army wives (n. Catherine
Bell) 17.00 Nan.: Guardia Costiera 17.45
Dnevnik in športne vesti 18.45 Nan.: Sen-
za traccia 19.35 Nan.: Castle 20.30 23.20
Dnevnik 21.05 Nan: Lol 21.10 Talk show:
Virus – Il contagio delle idee 23.35 Film:
The Samaritan

6.00 Aktualno: News Rassegna stampa
6.30 Il caffè 8.00 Agorà 10.25 Film: Napo-
li è sempre Napoli 12.00 Dnevnik 12.15 Se-
rija: New York, New York 13.05 Comiche
all'Italiana 13.10 Nad.: Lena, amore della
mia vita 14.00 Deželni dnevnik in Dnevnik
14.45 Dnevnik LIS in Tgr Piazza Affari
14.55 Nan.: Le nuove avventure di Flipper
15.40 Film: Io, Chiara, Io Scuro 17.20 Dok.:
Geo Magazine 18.55 23.25 Dnevnik, De-
želni dnevnik in vremenska napoved 20.00
Blob 20.15 Simpatiche canaglie 20.35 Nad.:
Un posto al sole 21.05 Film: La famiglia

6.20 Rubrika: Media Shopping 6.50 Nan:
Chips 7.45 Nan: Charlie's Angels 8.40
Nan: Pacific Blue 9.50 Nan.: Distretto di po-
lizia 10.50 Ricette all' italiana 11.30 Dnev-
nik 12.00 Nan.: Renegade 12.55 Nan.: Si-
ska 14.00 Dnevnik 14.45 Lo sportello di fo-
rum 15.30 Nan.: Flikken – Coppia in gial-
lo 16.40 Film: Assassinio allo specchio
18.55 Dnevnik in vremenska napoved
19.35 Nad.: Tempesta d'amore 20.30 Nan.:
Walker Texas Ranger 21.10 Film: Il secon-
do tragico Fantozzi (kom., It., '76, i. P. Vil-
laggio) 23.30 Film: Bianco rosso e Verdo-
ne (kom.)

6.00 Dnevnik - Pregled tiska 7.55 10.00
Dnevnik, prometne informacije, vremenska
napoved, borza in denar 8.40 Dok.: Mira-

Canale 5

Rete 4

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
coli degli animali 9.10 Film: I segreti della
lettera 11.00 Aktualno: Forum (v. R. Dalla
Chiesa) 13.00 Dnevnik in vremenska na-
poved 13.40 Nad.: Beautiful 14.45 Nad.: Se-
creto de puente viejo 15.40 Nad.: Le tre ro-
se di Eva 18.00 Film: Meant to be – Un an-
gelo al mio fianco (kom.) 20.00 Dnevnik in
vremenska napoved 20.40 Paperissima
Sprint 21.10 Studio 5 23.30 Dnevnik

7.00 Nan.: Tutto in famiglia 7.50 Nan.: I
maghi di Waverly 8.40 Nad.: Kyle XY 9.35
Nad.: Gossip Girl 11.30 Nad.: Pretty Little
Liars 12.25 Dnevnik, vremenska napoved
in prometne informacije 13.40 Nan.: The
Cleveland Show 14.10 Nan.: Simpsonovi
14.35 What's my destiny Dragon Ball 15.00
Risanka: Naruto Shippuden 15.25 Nad.: The
Vampire Diaries 16.20 Nad.: Smallville
17.40 Kviz: Top one 18.30 Dnevnik 19.20
Nan.: CSI – Miami 21.10 Nan.: Person of
interest 23.00 Nan.: Suits

7.00 7.50 Omnibus 7.30 Dnevnik 9.50 Cof-
fee Break 11.00 20.30 In Onda Estate
11.40 L'aria che tira 13.10 I menù di Be-
nedetta – Ricetta sprint 13.30 Dnevnik
14.00 Kronika 14.40 Nad.: Le strade di San
Francisco 16.30 Nan.: The District 18.10
Nan.: L'ispettore Barnaby 20.00 Dnevnik
21.10 Film: Rob Roy 23.35 Omnibus Not-
te

7.00 Deželni dnevnik 7.25 12.45 Italia Eco-
nomia e Prometeo 7.40 16.15 Nan.: Poli-
ziotti con il cuore 8.30 Deželni dnevnik
13.00 Rubrika: Le ricette di Giorgia 13.20
Dnevnik 13.45 21.00 Rubrika: Qui studio a
voi stadio 17.00 19.30, 20.30 Dnevnik
17.30 23.30 Trieste in diretta 20.00 Perle
d'arte 23.00 Nočni deželni dnevnik in vre-
menska napoved

6.45 Poletna scena 7.15 Odmevi 8.00 Ris-
nake, otroške oddaje in nanizanke 10.00
Dok. odd.: Slovenski vodni krog 10.25 Nad.:
Mladi Leonardo 11.00 Odkrito 11.55 Dok.
serija: Zakaj revščina 13.00 15.00 Poročila,
športne vesti in vremenska napoved 13.30
Tednik 14.25 Globus 15.10 Mostovi – Hi-
dak 15.45 18.40 Risanke 15.50 Male sive ce-
lice 16.35 Nan.: Taborniki in skavti 17.00
Poročila 17.15 22.55 Poletna scena 17.40
Nad.: Strasti 18.15 Dok. serija: Zdravje Slo-
vencev 18.55 Dnevnik, vremenska napoved
in športne vesti 19.30 Slovenska kronika
20.00 Film tedna: Teorija kaosa (kom.,
ZDA, '08) 21.25 Slikovitih 55 22.00 Od-
mevi, sledijo poročila, šport in vremenska
napoved

23.20 Hommage a Tartini

7.00 Otroški infokanal 8.00 Zabavni info-
kanal 15.00 19.00, 23.35 Točka 16.40 To bo
moj poklic 17.15 Evropski magazin 17.35
Mostovi – Hidak 18.05 O živalih in ljudeh
18.30 Na vrtu 19.50 Žrebanje Lota 20.00
Ulična košarka 20.05 Dok. serija: Slovensko
olimpijsko stoletje 22.00 Film: R

Slovenija 2

Slovenija 1

Tele 4

La 7

Italia 1

6.35 Primorska kronika 7.35 Aktualno 8.10
Žarišče 8.40 11.10, 17.50, 18.50, 19.30
Kronika 9.00 Sporočamo 9.40 Slovenska
kronika 13.30 Prvi dnevnik 15.15 Utrip
15.30 17.30 Poročila 16.35 Na tretjem...
19.00 Dnevnik 19.40 Slovenska kronika s
tolmačem 19.55 Sporočamo 20.00 Ak-
tualno 20.30 Pogovor s K. Erjavcem 21.30
Žarišče 21.45 23.20 Kronika 21.55 Sporo-
čamo 23.00 Aktualno 23.25 Odmevi

13.45 Dnevni program 14.00 Čezmejna Tv
- deželne vesti 14.20 Euronews 14.30 Istra
in... 15.00 Istrska potovanja 15.45 Vesolje
je... 16.15 Vsedanes – vzgoja in izobraže-
vanje 16.45 „Q“ 17.30 Pogovor z... 18.00
Pesem kamna 18.35 Vremenska napoved
18.40 Primorska kronika 19.00 22.00 Vse-
danes 19.25 Šport 19.30 Alpe Jadran 20.00
City folk 20.30 Le parole più belle 21.00 Bo-
ben 22.15 Folkest v Kopru 2007 22.45 Ar-
hivski posnetki 23.30 Artevisione

8.35 10.30, 17.00 Tv prodajno okno 8.45
Pravljica 9.00 Žogarija v Mostarju 9.30 ŠKL
11.00 13.00 Videostrani 12.00 Vedeževa-
nje s Cvetko 17.30 6. študentski festival vin
18.00 Zgodbe na robu Mare Rijavec 18.30
Naš čas 19.30 21.30 Dnevnik Tv Primorka,
vreme, kultura 20.00 Na kavi z Giannijem
20.30 legenda o sveti Heleni in sveti Mar-
jeti 22.00 Glasbeni večer, Dnevnik, Tv
prodajno okno in Videostrani

7.00 Risanke 8.45 12.50 Nan.: Tv dober dan
9.30 10.40, 11.45 Tv prodaja 9.45 16.05
Nad.: Ljubljena moja 10.55 17.10 Serija: Ro-
žnati diamant 12.00 18.00 Nad.: Kot uka-
že srce 13.45 Nan.: Pod eno streho 14.40
Nad.: Mladi zdravniki 15.10 Nan.: Telo kot
dokaz 17.00 24UR popoldne 18.55 24UR -
vreme 19.00 21.45 24UR - novice 20.00
Film: Vsemogočni Evan 22.05 Nad.: Razo-
čarane gospodinje 23.00 Nad.: Dogodek

6.35 Risane serije 7.50 12.55 Nan.: VIP 8.40
Faktor strahu ZDA 9.55 Top Gear 10.55
Astro Tv 12.25 Tv prodaja 13.45 19.10
Nan.: Vsi moji moški 14.10 19.35 Nan.: Dva
moža in pol 14.35 Film: Jumanji (pust.)
16.30 18.00 Svet 16.35 Nan.: Jimova dru-
žina 17.05 Nan.: Zločinski um 18.35 Volan
20.00 Film: Neustrašna 22.10 Film: Reli-
kvija

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Koledar; 7.25
Dobro jutro; 8.00 Poročila in krajevna kro-
nika; 8.10 Prva izmena; 10.00 Poročila; 10.10
Prva izmena; 11.00 Poletni Studio D; 11.15
Pot srca; 12.15 E. Kalman – Kralj čardasa;
13.20 Zborovska glasba; 14.00 Poročila in de-
želna kronika; 14.10 Tretja izmena; 17.10 Ma-
vrica; 17.00 Poročila in kulturna kronika;
17.30 Odprta knjiga: Alojz Rebula: Noktur-
no za Primorsko – 14. nad.; 18.00 Ženski por-
treti; 19.35 Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
5.00 Jutro na RK; 5.50 Radijska kronika; 6.30,
8.30 Poročila; 7.00 Jutranjik; 8.00 Pregled ti-
ska; 8.10 Pogovor s sinoptikom; 8.45 Radij-
ska kronika; 9.00 Dopoldan in pol; 9.10 Pre-
gled prireditev; 9.30 Poročila; 10.00 Živalski
blues; 10.30 Poročila; 11.00 Poletna pesem in
pol; 11.30 Poročila; 12.30 Opoldnevnik; 13.30
Na rešetu; 14.00 Aktualno; 14.30 Poročila;
15.30 DIO; 16.20 Prireditve danes; 17.00 Glas-
ba po željah; 17.30 Primorski dnevnik; 19.00
Dnevnik; 20.00 Večer na RK; 20.05 Utrip kul-
ture; 20.30 Odprto za srečanja; 22.00 Zrcalo
dneva; 22.30 Poletna promenada.

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.00 Dobro jutro; 6.15, 7.00, 8.30, 9.30, 10.30,
11.30, 12.00, 12.28, 13.30, 14.30, 15.28, 16.30,
17.30, 18.30, 19.28 Dnevnik, vremenska na-
poved in prometne informacije; 7.15 Jutranji
dnevnik; 8.00 Calle degli orti grandi; 8.05 Ho-

RADIO

Kanal A

Pop TV

Tv Primorka

Koper

Slovenija 3

roskop; 8.35, 17.33 Euroregione News; 8.50,
12.15 Pesem tedna; 9.00 Oggi che giorno è?;
9.35 Appuntamenti d'estate; 10.15, 19.20 Si-
gla single; 10.25 Televizijski in radijski pro-
grami; 10.35 Ora musica; 11.00, 21.00 L'ar-
gomento; 11.35, 18.35, 23.00 Glasbena le-
stvica; 12.30 Dogodki dneva; 13.00, 22.30
Summerbeach; 13.35 Fegiz Files; 14.00 Mi ri-
torni in mente; 14.35, 22.00 My radio; 15.00
La biblioteca di Babele; 15.30 Dogodki dne-
va; 16.00 E... state freschi; 18.00 Spassiuna-
tamente; 19.30 Večerni dnevnik; 20.00 Album
charts; 0.00 Nottetempo.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,
14.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00, 23.00, 0.00
Poročila; 6.10 Rekreacija; 6.15 112, 113 - no-
čna kronika; 6.45 Dobro jutro, otroci; 7.00
Kronika; 7.30 Pregled slovenskega tiska; 7.40
Priimkova delavnica; 8.05 Svetovalni servis;
8.40 Obvestila; 9.00 Dnevni program; 9.10
Dobra glasba, dober dan; 10.10 Intervju; 11.15
Storž - odd. za starejše; 12.05 Na današnji dan;
12.10 Ura slov. glasbe; 12.30 Nasveti; 13.00
Danes do 13-ih; 13.20 Osmrtnice in obvesti-
la; 15.00 Radio danes, radio jutri; 15.30 DIO;
16.15 Obvestila; 17.00 Studio ob 17-ih; 19.00
Dnevnik; 19.30 Obvestila; 19.40 Iz sporedov;
19.45 Lahko noč, otroci; 20.00 Gymnasium;
21.05 Pokličite gospo Milo!; 22.00 Zrcalo dne-
va; 22.20 Iz sporedov; 22.30 Info odd. v angl.
in nem.; 22.40 Minute za šanson; 23.05 Lite-
rarni nokturno; 23.15 Za prijeten konec dne-
va.

SLOVENIJA 2
6.00, 6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 14.30,
17.30, 00.00 Poročila; 6.40 Športna zgodba;
6.45, 7.30 Vreme; 7.00 Kronika; 8.15 Express;
8.25 Vreme, temperature, onesnaženost zra-
ka; 8.55 Spored; 9.15, 17.45 Naval na šport;
9.35, 16.30 Popevki tedna;10.00 Avtomobil-
ske prometne minute; 11.35 Obvestila; 12.00
Kje pa vas čevelj žuli; 13.00 Danes do 13.00;
13.30 Napoved sporeda; 14.00 Kulturnice;
14.30 Obvestila; 15.03 RS napoveduje; 15.15
Finančne krivulje; 15.30 DIO; 16.45 Odbita
do bita; 17.10 Evropa osebno; 17.35 Novice
in obvestila; 18.00 Cederama; 18.50 Napoved
večernih sporedov; 19.00 Dnevnik; 19.30 No-
coj ne zamudite; 20.00 Odprti termin; 21.00
V sredo; 22.00 Zrcalo dneva; 22.30 Na pie-
destal.

SLOVENIJA 3
10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 22.00, 00.00
Poročila; 7.00 Jutranja kronika; 7.20, 16.05 Na-
poved programa; 7.25 Glasbena jutranjica;
8.00 Lirični utrinek; 10.05 Skladatelj tedna;
11.05 Literarna matineja; 11.45 Intermezzo;
12.05 Arsove spominčice; 13.05 Kratka ra-
dijska igra; 13.20 Danes smo izbrali; 14.05 Ar-
sov forum; 15.00 Divertimento; 15.30 DIO;
16.10 Svet kulture; 16.30 Baletna glasba; 17.00
Glasbeni utrip; 18.00 Čas, prostor in glasba;
19.00 Literarni nokturno; 19.10 Medigra;
19.30 Slovenski concertino; 20.00 Arsov art
atelje; 22.05 Repriza/Arsov forum ali Ars hu-
mana; 23.00 Jazz session; 23.55 Lirični utri-
nek (pon.).

RADIO KOROŠKA
6.00-10.00 Dobro jutro; 12.00-13.00 Studio ob
12-ih; 15.00-17.00 Lepa ura; 17.00-17.30
Studio ob 17-ih; 17.30-18.00 Naša pesem; -
Radio Agora: 13.00-15.00 Agora-Divan;
18.006.00 Svobodni radio; -Radio Dva 10.00-
12.00 Sol in poper (105,5 MHZ).

SLOVENSKI PROGRAM
Na kanalu 103

bis
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Vremenska napoved
Hidrometeorološkega zavoda Republike Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7. in 13. uri.
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Vremenska napoved Hidrometeorološkega zavoda R. Slovenije
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Danes bo večinoma sončno,
popoldne bo nastalo nekaj
vročinskih neviht. 
Najnižje jutranje temperature
bodo od 13 do 19, najvišje
dnevne od 27 do 32 stopinj C.

V spodnji nižini in ob morju bo
zmerno oblačno, pihali bodo kra-
jevni vetrovi. Bolj v notranjosti bo
spremenljivosti več, tudi z možno-
stjo za kakšno nevihto, krajevno
lahko tudi močno. Stopnja vlažno-
sti bo višja kot prejšnje dni, so-
parno bo.

Jutri bo večinoma sončno,
popoldne bo še nastalo nekaj
vročinskih neviht.

Jutri bo ob morju in po
nižinah prevladovala zmerna
oblačnost. V hribih bo spre-
menljivosti več in popoldne
se bodo pojavljale krajevne
nevihte.

V sredo bo Alpe oplazila atlantska fronta, ki bo pri-
pomogla k dotoku vlažnejših in manj stabilnih
zračnih mas. V četrtek pa bodo v višjih plasteh spet
dotekali severni tokovi, ki bodo bolj stabilni in suhi.

Danes: ob 6.12 najnižje -69 cm, ob 13.09 naj-
višje 47 cm, ob 18.55 najnižje -17 cm,
ob 0.15 najvišje 34 cm.

Jutri: ob 6.43 najnižje -60 cm, ob 13.44 naj-
višje 47 cm, ob 19.44 najnižje -17 cm,
ob 0.53 najvišje 21 cm.

500 m  . . . . . . . . . . 24
1000 m  . . . . . . . . . . 22
1500 m  . . . . . . . . . . 20

2000 m  . . . . . . . . . . 12
2500 m  . . . . . . . . . . 10
2864 m  . . . . . . . . . . . 2

Sonce vzide ob 5.39 in zatone
ob 20.43
Dolžina dneva 15.04

1998 – Vroč dan z zelo to-
plim jutrom, marsikje se temperatura ni
spustila pod 20 °C. V Sevnem na Dolenj -

skem in v Godnjah na Krasu se je zjutraj ohla-
dilo le do 21,0 °C, v Ljubljani do 20,6 °C.

Luna vzide ob
21.27 in za-
tone ob 7.49

Morje je rahlo
razgibano, tem-
peratura morja
24,9 stopinje C. UV indeks bo sredi dneva ob jasnem vremenu

po nižinah do 9 in v gorah do 10.
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Doslej 94 žrtev v potresu na Kitajskem
PEKING - Dan po potresu, ki je v ponedeljek prizadel severozahod Kitajske, se je šte-
vilo smrtnih žrtev zvišalo na 94. Kakih 870 ljudi je bilo poškodovanih, od tega več
kot 100 težje. Več tisoč ljudi v provinci Gansu je ostalo brez strehe nad glavo, poro-
ča nemška tiskovna agencija dpa.Potres in popotresni sunki so uničili več kot 5700
hiš in jih poškodovali še 70.000. Generalni sekretar ZN Ban Ki Moon je prizadetim iz-
razil globoko sožalje. «Naše misli so pri družinah žrtev in poškodovanih,» je zapisal.
Kitajski predsednik Xi Jinping je reševalce pozval k še posebej predanemu delu, ob
tem pa posvaril pred novimi popotresnimi sunki. Dodatno nevarnost predstavlja še
deževje, ki je v zadnjih dneh že sprožilo več zemeljskih plazov. Kitajska vlada je v re-
gijo poslala obsežno pomoč.

Zaradi krize vse več mladih Hrvatov živi pri starših
ZAGREB - Vse manj mladih na Hrvaškem si lahko privošči samo-
stojno življenje. Slabih 355.000 ali približno 40 odstotkov Hrvatov,
starih od 25 do 34 let, živi s starši, kažejo rezultati popisa prebivalstva
iz leta 2011, ki jih je objavil statistični urad. Od leta 2001 se je šte-
vilo mladih, ki so ostali pri starših, povečalo za slabih 70.000.Če-
prav v statističnem uradu opozarjajo, da številke iz dveh popisov
prebivalstva niso primerljive zaradi spremenjene metodologije, so
trendi jasni, danes poroča zagrebški Večernji list. Kot poudarja, so
razlogi za daljše bivanje pri starših različni - od gospodarske krize
do izogibanja odgovornosti za življenjske obveznosti.

LONDON - Veliko pričakovanje in stave o tem, kakšno bo njegovo ime

Slavje ob rojstvu princa
LONDON - Potem ko je v pone-

deljek soproga britanskega princa Wil-
liama Kate rodila dečka, so se na Otoku
in drugod po svetu začela bučna praz-
novanja. Čestitke novopečenima starše-
ma in kraljevi družini so deževale, izre-
kel jih je tudi slovenski predsednik Borut
Pahor. Ime otroka še ni znano. 3,8 kilo-
grama težak novorojenec je tretji v vrsti
za prestol - za svojim dedkom Charlesom
in očetom Williamom. V ponedeljek je bil
tako rojen zelo verjetni bodoči kralj, ki bo
nekoč vladal ne le Veliki Britaniji, ampak
celotnemu Commonwealthu, in veselje ob
njegovem rojstvu je bilo temu primerno.

Prvi so se s čestitkami v ponedeljek
zvečer oglasili na Otoku - kraljica Eliza-
beta II. ter princ Charles s soprogo Ca-
millo in britanski premier David Came-
ron. Charles je zapisal, da sta s Camillo
vzhičena, da je to »neverjetno poseben
trenutek« za Williama in Kate ter da je kot
dedek »izredno ponosen in srečen«. Ca-
meron je pred Downing Streetom po-
udaril, da gre za »pomemben trenutek v
življenju našega naroda«.

Tudi ameriški predsednik Barack
Obama in njegova soproga Michelle sta
pohitela s čestitkami ter sta Williamu in
Kate zaželela »vso srečo in blagoslove, ki
jih prinaša starševstvo«. »Čudovite novi-
ce« z Otoka se je razveselil novozelandski
premier John Key, zboru čestitk pa se je pri-
družil tudi avstralski premier Kevin Rudd.

Francoski predsednik Francoise
Hollande in njegova življenjska sopotni-
ca Valerie Trieweiler sta sporočila, da je
novica o rojstvu princa »razveselila ljudi
v Franciji«. Čestitke sta že izrekla gene-
ralni guverner Kanade David Johnston in
njegova soproga Sharon. Kanadski pre-
mier Stephen Harper je prve dobre želje
izrekel kar preko Twitterja.

Ruski predsednik Vladimir Putin je
po rojstvu vnuka pisal Elizabeti II. in ta-
ko novorojencu kot tudi njegovima star-
šema in širši kraljevi družini zaželel
»trdnega zdravja«. Izraelski premier Be-
njamin Netanjahu je v imenu izraelske-
ga ljudstva sporočil: »Masel tov!« Pod-
obno sporočilo je prek spletnega druž-
benega omrežja Facebook poslal izrael-
ski predsednik Šimon Peres. V imenu Ja-
ponske je čestitko britanskemu premie-
ru Davidu Cameronu poslal premier
Šinzo Abe, singapurski premier Li Hsien
Long pa je čestital staršema in jima zaželel
vse dobro na »novi in vznemirljivi poti
starševstva«.

Na novico o rojstvu se je odzval ce-
lo Iran, pri čemer je Teheran na stran po-
stavil nesoglasja z Veliko Britanijo glede
spornega jedrskega programa.

»To je vir veselja,« je v Teheranu no-
vinarjem ob izreku čestitke dejal tiskovni
predstavnik iranskega zunanjega mini-
strstva Abas Arakči.

Z navdušenjem so se oglasili celo
hollywoodski zvezdniki, med njimi Ellen

DeGeneres, ki je v daljnem sorodstvu z
britansko kraljevo družino, zvezdnik
Zvezdnih stez William Shatner, igralec in
pisatelj Albert Brooks, igralec Jeff Daniels
ter raperka in igralka Queen Latifah.
Ameriške televizije CNN, Fox News in
MSNBC so prekinile reden program in v
živo poročale o dogajanju na Otoku.

Navdušene množice Britancev so
medtem po pričakovanjih ne le nazdra-
vljale, kot že dolgo ne, ampak tudi pohi-
tele do Buckinghamske palače in si v ži-
vo ogledale zlato tablo, na kateri je kra-
ljeva družina v skladu s tradicijo razobe-
sila uraden razglas o rojstvu princa cam-
briškega. Princ William in Kate ter njun
sin so prvo noč preživeli skupaj v zaseb-
nem krilu londonske bolnišnice St. Ma-
ry's, kjer je Kate v ponedeljek ob 16.24 po
krajevnem oziroma 17.24 po srednjee-
vropskem času rodila. Včeraj je britanski
dvor uradno potrdil, da gre vojvodinji
cambriški in malemu princu dobro.

Kate in William sta se medtem v
eni od prvih javnih objav po rojstvu za-
hvalila londonski bolnišnici in osebju.
»Veva, da je bilo to obdobje za bolniš-
nico zelo naporno in rada bi se zahva-
lila vsem - osebju, pacientom in obi-
skovalcem - za razumevanje v tem ča-
su,« sta še dodala. Prva obiskovalca, ki
sta ju v bolnišnici sprejela Kate in Wil-
liam, pa sta postala stara starša, Carole

in Michael Middleton. Middletonova sta
presenetila novinarje, ko sta se popold-
ne do bolnišnice pripeljala v običajnem
črnem taksiju. Nasmehnila sta se in po-
mahala množici, preden sta se podala v
bolnišnico.

Ob 14. uri so sicer v čast bodoče-
mu britanskemu kralju zadonele topov-
ske salve v londonskem Towerju in v Gre-
en Parku blizu Buckinghamske palače.
Istočasno so v katedrali Westminster Ab-
bey, kjer sta se poročila William in Kate,
začeli z zvonovi ustvarjati posebno za-
pleteno melodijo, imenovano Cambrid-
ge Surprise Royal, ki je zvenela tri ure.

Ena od glavnih ugank v zvezi z no-
vorojencem sicer ostaja ime. V stavnicah,
kjer so na račun kraljevega otroka v zad-
njih dneh pobirali rekordne zneske, vo-
dijo imena George, James in Alexander.
Iz londonske Kensingtonske palače, urad-
ne rezidence vojvode in vojvodinje cam-
briških, so v ponedeljek sporočili le, da bo
novorojenec ime dobil 'v doglednem ča-
su'. (STA)

Folklora ob rojstvu malega princa ANSASrečna starša z malim princem ANSA

Topovske salve so odmevale po Londonu ANSA
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